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وحید شقاقی شهری، عضو هیات علمی دانشگاه خوارزمی و 
کارشناس مسائل اقتصادی و همچنین از مشاوران اقتصادی 
رئیس اسبق بانک مرکزی به اقتصاد ۲۴ می‌گوید که کار 
دولت چهاردهم به‌مراتب سخت‌تر از دولت سیزدهم خواهد 
بود. دولت سیزدهم، چند شانس بزرگ نصیبش شد که 
متاسفانه همه این فرصت‌ها را سوزاند.دولت سیزدهم وقتی 
سر کار آمد، دموکرات‌ها در آمریکا بر سر کار آمدند. از طرف 
دیگر، جنگ اوکراین و روسیه نیز شروع شده بود.جهان غرب 
هم سرگرم بحث جنگ اوکراین و روسیه بود، به‌اضافه اینکه 
قیمت انرژی هم بالا رفته بود؛ لذا تنفسی را دموکرات‌ها 
به ایران دادند. فقط هم این تنفس برای ایران نبود حتی 

به ونزوئلا هم برای افزایش صادرات نفت تنفس دادند.
وی می‌افزاید: دولت چهاردهم واقعا در شرایط سختی عملا 
بر روی کار آمده و واقعا این دولت، کار بسیار سختی خواهد 
داشت. آبان امسال انتخابات آمریکا را داریم و احتمال پیروزی 
ترامپ خیلی زیاد است. اروپا هم اکنون دست جناح‌های 
افراطی افتاده که عملا نگرش‌های سخت‌گیرانه‌ای نسبت 
به ایران دارند.  در داخل کشور هم حالا با مجلسی مواجه 
هستیم که تقریبا شرایط و طیف خاصی الان در مجلس 
هستند. افرادی هستند که با بودنشان واقعا باید نگران دولت 
باشیم که با چنین مجلسی چگونه ۴ سال طی خواهد شد؟ 
همه این‌ها را با شرایط سخت اقتصادی در نظر بگیرید. 
میانگین تورم در این سه سال)دولت سیزدهم(، بیش از ۴۰ 
درصد شد. تورم هم می‌دانید که از سال ۹۷ روند افزایشی 
داشته و الان هفتمین سال تورم‌های بالا را سپری می‌کنیم. 
از این منظر، به‌نظرم اولین کاری که دولت چهاردهم باید 
انجام دهد، ارائه تصویر روشن و شفاف از آخرین وضعیت 
اقتصادی کشور است که مردم در جریان آن قرار گیرند. 
برخی نیز که محرمانه و فوق محرمانه است را باید برای 

رهبری و برخی مدیران ارشد کشور ارسال کنند.
وی درباره شفافیت در اقتصاد نیز معتقد است: همچنان 

برخی از افرادی که در دولت سیزدهم هستند یا طرفدار این 
دولت هستند یا آمار‌ها را روشن اعلام نمی‌کنند، یا آمار‌ها 
دستکاری می‌شود یا آمار‌هایی که به‌نفع دولت سیزدهم 
است منتشر می‌شود، در حالی که آن تصویر، تصویر شفافی 
نیست. لذا دولت چهاردهم در اولین اقدام باید تصویر روشن 
و شفافی از وضعیت اقتصاد ایران به‌صورت محرمانه و هم 
برای عموم مردم تهیه و منتشر کند، چرا که آنچه دولت 
تحویل می‌گیرد، به‌نظرم دولتی است که می‌خواهد با شرایط 

سختی روی کار آید.
پرهیز از رفیق‌بازی در مدیریت � 

وی می‌گوید: دومین کاری که به‌نظرم دولت باید انجام دهد، 
بحث تدوین نظام‌نامه و قواعد شایسته گزینی است. توجه 
کنید که دیدیم در دور اول انتخابات، ۶۰ درصد واجدین 
شرایط رای ندادند. در دور دوم هم علیرغم همه سفارش‌ها 
و تاکید‌هایی که رهبران گرایش‌های مختلف داشتند و 
حتی انتخابات هم دو قطبی شدیدی شده بود، بیش از ۵۰ 
درصد باز رای ندادند.عملا این وضعیت نشان می‌دهد که 
مردم بی‌تفاوت و دلسرد شده اند، ناراحت هستند، و واقعا 
از عملکرد مدیران گله دارند.یکی از مورد‌هایی که واقعا 
گله‌مند هستند نیز آشنابازی، داماد بازی و رفیق بازی در 
پست‌های مدیریتی است. در همین چند هفته اخیر می‌بینم 
واقعا پست‌های هیات مدیره باز برای آشنا‌ها زده می‌شود.

بازگشت مکانیزم ماشه � 
وی می‌افزاید: کار سومی هم که به‌نظرم دولت باید در همین 
یکی دو ماهه اخیر دنبال کند، مساله مکانیسم ماشه است. 
می‌دانید که با مکانیسم ماشه و بازگشت تحریم‌های سازمان 
ملل در سال ۲۰۲۵، یک سال فاصله داریم. زمانی نداریم 
که بخواهیم وقت را تلف کنیم. زمان برگزاری انتخابات 
آمریکا که دو سه ماه دیگر است و تا سر کار آمدن دولت 
جدید آمریکا و بحث پایان دوره ده ساله برجام و احتمال 
بازگشت مکانیسم ماشه، یک سال فرصت است؛ لذا دولت 

الان باید به‌صورت شفاف و روشن، بحث انتظار‌هایی که باید 
در حوزه رفع تحریم‌ها داشته باشد، منافعی که در حوزه بده 
بستان رفع تحریم‌ها داشته باشد را باید آماده کند. یعنی 
باید کاملا دقیق مشخص کند که وقتی می‌خواهد وارد 
بحث تحریم‌ها شود، چه خواسته‌هایی دارد و چه منافعی 
را دنبال می‌کند و چه هزینه‌هایی هم باید در این مبادله 
و داد و ستد انجام شود.این منافع باید کاملا سنجش پذیر 
و روشن باشد. دیگر مانند دور قبل، خطا‌های دور قبل را 
انجام ندهیم که صرفا مذاکره‌ها، مذاکره‌های حقوقی بود.

بعد از برجام دیدیم که واقعا چه مشکلاتی سر کسب منافع 
وجود دارد. باید به‌صورت شفاف و روشن، منافع سنجش 
پذیر در این دور اخیر مذاکره‌ها لحاظ شود. این سه کاری 

است که باید با فوریت انجام شود.
مهار تورم بدون تکرار اشتباهات گذشته � 

شقاقی معتقد است:  ریشه تورم در اقتصاد، رانت و عمدتا 
ناترازی‌های اقتصاد کلان به‌اضافه گسست بخش واقعی 
از بخش پولی اقتصاد است. این موارد هستند که روی 
سیاست‌های پولی اثر می‌گذارند و سیاست‌های پولی روی 
تورم؛ لذا اشتباه دولت سیزدهم این بود که مهار تورم 
را از سیاست‌های پولی انقباضی شروع کرد که من هم 
می‌دانستم امکان‌ناپذیر است چون ریشه تورم، جلوتر از 
سیاست‌های پولی است و این به سیاست‌های مالی بودجه‌ای 
و سیاست‌های بخش واقعی اقتصاد برمی‌گردد؛ لذا دولت 
باید تدبیر روشن و شناخت دقیق و عمیقی از مهار تورم 

داشته باشد. آنچه در بانک مرکزی دولت سیزدهم دنبال 
شد، شکست مفتضحانه‌ای بود که هم به مهار تورم منجر 
نشد و هم بخش واقعی و بازار سرمایه ما را از کار انداخت. 
به‌نظرم آقای طیب نیا یا هر مسئول دیگری که مسئولیت 
دولت را خواهد داشت، باید اولین و مهم‌ترین کارش، مهار 
تورم باشد و آن اشتباه بانک مرکزی دولت آقای رئیسی را 
تکرار نکند، چون آن مسیر اشتباه را رفتند و پیامدهایش 

هم به‌تدریج ظاهر می‌شود.
از اقتصاد عربستان و ترکیه عقب مانده‌ایم � 

وی می‌گوید: اقتصاد ترکیه، ۱۰ سال پیش به اندازه اقتصاد 
ایران بود. الان اقتصاد ترکیه دو برابر اقتصاد ایران شده است. 
اگر مدت دیگری هم تعلل کنیم، به شدت از اقتصاد عربستان 
و ترکیه عقب خواهیم ماند و قطعا از منطقه و مناسبات 
منطقه‌ای حذف می‌شویم. ما فرصت نداریم. به اندازه کافی 
فرصت‌ها را سوزانده‌ایم. بیش از ۱۳ سال است که فرصت از 
دست می‌دهیم. کشور‌های منطقه با سرعت پیش می‌روند. 
الان اقتصاد ترکیه دو برابر اقتصاد ایران شده است. اقتصاد 
عربستان ۴۰ درصد از اقتصاد ایران بزرگ‌تر شده است. ما 
سرگرم مسائل حاشیه‌ای و بی‌خودی هستیم و از واقعیت‌ها 
فرار می‌کنیم و به نوعی درگیر توهم و خیالبافی شدیم. 
حضور آقای پزشکیان به‌نظرم غنیمتی است برای کشور ما 
که بتوانیم این مسائل حاشیه‌ای توهمی را دور کنیم. الان 
۱۳ سال است که گرفتار مسائل حاشیه‌ای شدیم و کشور 

به اندازه کافی عقب مانده از منطقه هستیم.

شایسته‌گزینی ، ارائه آمارهای روشن اقتصادی، کنترل تورم و گشایش در سیاست خارجی ؛

اولویت‌های اقتصادی روی میز دولت جدید

شایسته‌گزینی ، ارائه آمارهای روشن اقتصادی، کنترل تورم و گشایش در سیاست خارجی ؛

 اولویت‌های اقتصادی
روی میز دولت جدید

بهزاد نبوی خطاب به  اعضای کمیته‌ها:

دست از سهم‌خواهی 
بردارید

اعضای  همه  از  نوشت:  نبوی  بهزاد 
ــر  ــه خاط ــتدعا دارم، ب ــه اس ــا عاجزان کمیته‌ه
ــوا،  ــکیان بین ــر پزش ــر دکت ــه خاط ــران و ب ای
ــی  ــن گوشت قربان دست از سهم‌خواهی از ای
بردارند.به گزارش ایلنا، بهزاد نبوی از 
ــه  سران پیشکسوت اصلاحات در اعتراض ب
سهم‌خواهی عده‌ای از دولت چهاردهم، 
ــت  ــت دس ــته اس ــا خواس ــتی از آن‌ه در یادداش
ــده  ــر ش ــت منتش ــن کار بردارند.یادداش از ای
ــه  ــا مطالع ــام، ب ــت:با س ــر اس ــرح زی ــه ش ب
ــعار  ــد ش ــر می‌رس ــه نظ ــتان، ب ــب دوس مطال
ــعار  ــه ش ــات، ب ــل از انتخاب ــران« قب ــرای ای »ب
ــای  ــه اعض ــده.از هم ــل ش ــرای وزارت« تبدی »ب
ــر  ــه خاط ــتدعا دارم، ب ــه اس ــا عاجزان کمیته‌ه
ــوا،  ــکیان بین ــر پزش ــر دکت ــه خاط ــران و ب ای
ــی  ــن گوشت قربان دست از سهم‌خواهی از ای
بردارند.پیشنهاد می‌کنم رئیس و همه اعضای 
کمیته‌ها، از داشتن پست و مقام منع شوند، 
تا بتوانند کمی هم به فکر ایران و آینده 
آن باشند.ارادتمند همه، اصلاح‌طلب سابق و 
به قول تحول‌خواهان، استمرارطلب امروز...

رئیس سازمان انرژی اتمی:

�انفجار اخیر
 ربطی به صنعت 
هسته‌ای نداشت

 کاهش نرخ مشارکت در بازار کار 17 استان ثبت شد؛

دلسرد از بازار کاردلسرد از بازار کار

1     

2     

3     

2     

3     

واردات خودرو برای عموم آزاد شد؛

 شکستن قفل انحصار
در صنعت خودرو 

تکیه بر آمارهای شفاف در اقتصاد 
حمید میرزایی نژاد ) صاحب امتیاز( � 

این روزها بسیاری از کارشناسان 
سیاسی و اقتصادی درباره آینده 
و دولت چهاردهم اظهارنظر 
اظهارات  اغلب  می‌کنند. 

کارشناسی اولویت‌های مهمی را برای کابینه آینده در 
خود دارند که به ترتیب، کنترل تورم، بهبود فضای کسب 
و کار ، انتخاب افراد کابینه بر اساس ماموریت‌های مهم و 
گشایش‌های سیاست خارجی را مد نظر قرار می‌دهند. در 
این مسیر دو نکته کلیدی وجود دارد که همزمان باید مورد 
توجه باشد. در وهله اول اقتصاد ایران نیاز به آمار و ارقام 
شفافی دارد که بتوان بر اساس آنها مهمترین کارکردهای 
دولت را مشخص کرد. در وهله دوم باید این موضوع را مد 
نظر قرار داد که اغلب مشکلات و پیچیدگی‌های موجود به 
نوعی با سیاست‌خارجی و سرمایه‌گذاری در کشور مرتبط 
است. بخش مهمی از ناترازی‌های کشور در بخش انرژی 
و تولید به این مهم بازمی‌گردد که تحریم‌ها موجب شده 
نرخ استهلاک در تولید بالاتر ازاستاندارد باشد. این نکته در 
سال‌های گذشته غیر از بخش‌های نفت و گاز کشور، تولید 
را در حوزه‌های صنعتی نیز با مشکلاتی رو به رو کرده است. 
از این رو باید گفت مسیر دشوار دولت چهاردهم، چه در 
مذاکرات احتمالی برای رفع تحریم‌ها و چه با تکیه بر توان 
داخلی برای کاهش کاستی‌ها باید با ارائه آمارهای روشن 
و شفاف از اقتصاد کشور همراه باشد. بدون تردید نبود ارقام 
صحیح از افق پیش‌رو مشکلات جدیدی را رقم خواهد زد 
. در سه سال گذشته بسیاری از کارشناسان معتقد بودند 
سیاست‌های آماری و تصمیم‌هایی که بر اساس آن گرفته 
می‌شود، با نقص مواجه است. این نقص که آنها از آن به 
عنوان آمارهای غیرواقعی نام می‌بردند به حدی رسید که 
برخی هشدار دادند و برخی نیز اعتبار اعداد را زیر سوال 
بردند. مثال‌های زیادی از تناقض میان وضعیت موجود 
و آمارها وجود دارد که می‌توان به آنها اشاره کرد. دیروز 
همزمان با اعام وزیر کار درباره کاهش نرخ بیکاری که 
در چند ماه گذشته سیر نزولی شدیدی را نشان می‌دهد، 
آمارهای دیگر دولتی از کاهش نرخ مشارکت در بازار کار 
گفته‌اند. گزارش یکی از سایت‌های خبری- تحلیلی درباره 
افت نرخ مشارکت در 17 استان کشور به وضوح به آمارهای 
ارائه شده درباره کاهش نرخ بیکاری در تضاد است. برآیند 
این آمارها نشان می‌دهد دلسردی در بازار کار و کاهش 
مشارکت برای فعالیت احتمالا نرخ افراد جویای کار در 
بازار رسمی را آنچنان کاهش داده است که در آمارهای 
دیگر دولتی از آن به عنوان پایین آمدن نرخ بیکاری یاد 
می‌کنند. این مثال نشان می‌دهد دولت‌ چهاردهم باید 
واقع‌گرایانه و بدون در نظر گرفتن منافع سیاسی، آمارهای 
شفاف و تحلیل‌های درست به اقتصاد تزریق کند. بدون 
تردید آسیب‌شناسی کاهش نرخ مشارکت در بازار کار به 
مراتب بیشتر از آمارهای دیگر نیاز به بررسی دارد. از این 
موارد در اقتصاد کشور فراروان وجود دارد. تحلیل آسیب‌ها 

باید در اولویت تیم اقتصادی آینده باشد. 

     سرمقاله

ایران روزانه ۲۶۳ میلیون لیتر سوخت مصرف می‌کند که ارزشی معادل ۶۷ 
میلیارد دلار و دو برابر بودجه سالانه کشور دارد. ۴۰ میلیون لیتر بنزین و ۶۰ 

میلیون لیتر گازوئیل به طور روزانه هدر می‌رود.
طبق آخرین آمار شرکت ملی پالایش و پخش فرآورده‌های نفتی، روزانه 
۲۶۳ میلیون لیتر سوخت در کشور تامین و توزیع می‌شود که ارزش دلاری 
این میزان سوخت سالیانه برابر با ۶۷ میلیارد دلار و به عبارتی ۲ برابر بودجه 
سالیانه کشور است.به گزارش ایرنا، در سال ۱۴۰۲ روزانه ۲ میلیون و ۲۸۵ 
هزار بشکه نفت خام و میعانات گازی در ۱۰ پالایشگاه کشور تحویل داده 

شد. این پالایشگاه‌ها وظیفه تامین روزانه ۲۶۳ میلیون لیتر سوخت را طبق 
آمار شرکت ملی پالایش و پخش فرآورده‌های نفتی بر عهده داشتند. به این 
موضوع باید افزود که دست‌کم چهار میلیون لیتر سوخت هواپیما در ۵۰ 

فرودگاه نیز به صورت کامل تامین شد.
برای اینکه بخواهیم ارزش این محصولات را به دست بیاوریم، فرض کنید هر 
لیتر فرآورده برابر با ۷۰ سنت در نظر گرفته شود، روزانه ۱۸۴ میلیون دلار 
که با دلار ۶۰ هزار تومانی برابر با ۱۱ هزار میلیارد تومان، خرج تامین سوخت 
پایدار کشور می‌شود. این عدد در سال برابر با ۴۰۲۹ هزار میلیارد تومان یا 

۶۷ میلیارد دلار می‌شود. به عبارتی این عدد برابر با ۲ برابر بودجه کل کشور 
است. یعنی سالیانه به اندازه ۲ برابر بودجه کلی کشور صرف تامین سوخت 
پایدار کشور می‌شود.در صورتی که روند مصرف سوخت در کشور بیانگر 
این است که بخش اعظمی از سوخت کشور هدر می‌رود. چنانچه »جلیل 
سالاری« مدیرعامل شرکت ملی پالایش و پخش فرآورده‌های نفتی گفت: 
به دلیل مصرف بالای خودرو‌ها در کشور، روزانه ۴۰ میلیون لیتر بنزین و ۶۰ 
میلیون لیتر گازوئیل هدر می‌رود.از این رو لزوم توجه به بهینه‌سازی مصرف 

سوخت بر کسی پوشیده نیست. 

دو برابر بودجه صرف هدر رفت انرژی می‌شود؛زیان هنگفت از مسیر هدر رفت 

نقش سرمایه های نمادین در توسعه
علی عباسیان- کارشناس و تحلیلگر بازار سرمایه � 

کشورها برای جذب توریست و همچنین دیده شدن 
در سطح بین المللی اقدام به ایجاد سرمایه نمادین 

می کنند.
در اقتصاد چهار نوع سرمایه وجود دارد؛

1-سرمایه اقتصادی2-سرمایه انسانی3-سرمایه 
اجتماعی4-سرمایه نمادین

در این یادداشت سعی بر این داریم که به سرمایه 
نمادین بپردازیم.

کشورها برای جذب توریست و همچنین دیده شدن در 
سطح بین المللی اقدام به ایجاد سرمایه نمادین می نمایند.

چنانچه بخواهیم مثال هایی در این مورد ذکر کنیم 
می‌توان به اهرام مصر، برج خلیفه دبی، قهوه برزیل، 
فوتبال اسپانیا، ایرلاین قطر، بورس آمریکا و تولید ارزان 

برای چین اشاره کرد.
گفتنی است عربستان نیز در صدد ایجاد یک سرمایه 
نمادین از فوتبالیست های مشهور دنیا است تا کشورش 
را به دنیا معرفی کند، در یک لایه بالاتر کشور چین 
را داریم چین را در دنیا با تولید ارزان می‌شناسند 
لذا سرمایه گذاران برای کاهش هزینه بنگاه اقدام به 
احداث بنگاه های اقتصادی در چین می‌کنند سرمایه 
نمادینی که باعث ورود سرمایه‌گذاری خارجی می‌شود 

و به تولید و توسعه کشور کمک می‌کند.
در این زمینه دو مسئله را در رابطه با کشور ایران 

می‌توان بررسی کرد؛
اول اینکه عربستان با خرید بازیکن های معروف به تعداد 
انگشت های دست اقدام به ایجاد سرمایه نمادین کرده 
است در حالیکه با توجه به آمار رسمی اتاق بازرگانی سالانه 
صد میلیارد دلار هزینه تحریم داریم که اگر این مبلغ 
را بخواهیم با سرمایه نمادین عربستان مقایسه کنیم ما 
می‌توانیم هزار بازیکن مانند رونالدو بخریم و یا هر سال 
۶۶ برج خلیفه بسازیم و یا اینکه در دو سال پرهزینه ترین 
سازه بشر یعنی ایستگاه فضایی بسازیم، عددهای فوق 
نشان دهنده بزرگی عدد هزینه های تحریم است لذا به 

هیچ عنوان نمی‌توان ادعا کرد که تحریم نعمت است.
مسئله دوم اینکه در دنیا کشور ما را به فرار نخبگان 
می‌شناسند که همین امر باعث عدم تمایل ورود 

سرمایه‌گذاران به کشور می‌شود.
اما چنانچه بخواهیم به پارامترهای لازم در جهت رشد 
اقتصادی اشاره کنیم می‌توان موارد زیر را عنوان کرد؛

رفع تحریم ها )رفع تحریم ها شاید برای کارایی اقتصاد 
ما شرط کافی نباشد اما قطعاً شرط لازم است(

ایجاد ثبات در متغیرهای کلان اقتصادی،
ثبات تصمیم گیری سیاست گذار اقتصادی،

کاهش تصدی‌گری دولت، خصوصی سازی واقعی 
طبق اصل ۴۴ قانون اساسی.

    یادداشت
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اقتصاد‏ ی

انتظار انبوه سازان از دولت چهاردهم چیست؟

مچ اندازی ساختمان‌سازی با موانع
صنعت ساخت در سال‌های اخیر همراه با دیگر 
عرصه‌های اقتصادی، مسیر افول را طی کرده 
است. تورم روزافزون مصالح ساختمانی، رشد تورم 
عمومی و سیطره رکود بر معاملات مسکن از موانع 
اصلی پیشرفت این صنعت بوده است.به گزارش 
تجارت نیوز، رکود در صنعت ساختمان به کاهش 
چشمگیر تقاضا و کاهش فعالیت‌های ساخت‌وساز 
مسکن منجر می‌شود، که می‌تواند به تعطیلی 
پروژه‌های عمرانی و بیکاری کارگران ساختمانی 
بیانجامد. این وضعیت معمولاً ناشی از عوامل 
اقتصادی مانند کاهش قدرت خرید مردم، افزایش 

هزینه‌های ساخت و نوسانات بازار مالی است.
ساختمان‌سازی در ایران مدت‌هاست با مشکلات متعددی 
دست‌وپنجه نرم می‌کند و این مسئله هر روز سازندگان را در 
شرایط سخت‌تری قرار می‌دهد. اما با این تفاصیل، سازندگان 
و بخش خصوصی چه انتظاراتی از رئیس‌جمهوری جدید 
دارند تا وضعیت آنها را بهبود بخشد؟ دبیر کانون سراسری 
انبوه‌سازان مسکن در این باره گفت: »تنها انتظار انبوه‌سازان 
از دولت چهاردهم و رئیس‌جمهوری این است که فضای 

کسب‌وکار نامناسب فعلی را بهبود ببخشد.«
صنعت ساخت در سال‌های اخیر همراه با دیگر عرصه‌های 
اقتصادی، مسیر افول را طی کرده است. تورم روزافزون مصالح 
ساختمانی، رشد تورم عمومی و سیطره رکود بر معاملات 
مسکن از موانع اصلی پیشرفت این صنعت بوده است.این 
موانع در نهایت نیز باعث شده است حوزه ساخت‌وساز دچار 
یکی از عمیق‌ترین دوره‌های رکودی خود شود و در نتیجه، 

کاهش حاشیه سود سازندگان نیز بر اثر این رکود، بسیاری 
از فعالان عرصه ساخت مسکن را از دور خارج کرده است.اما 
اکنون که تنها کمتر از یک ماه تا روی کار آمدن دولت چهاردهم 
باقی مانده است، انبوه‌سازان و بخش خصوصی برای بهبود 
این فضا چه انتظاری از قوه مجریه دارند؟فرشید پورحاجت، 
دبیر کانون سراسری انبوه‌سازان مسکن، درباره انتظارات 
انبوه‌سازان از دولت آینده  گفت: »تنها انتظاری که انبوه‌سازان 
از دولت چهاردهم و رئیس‌جمهوری دارند این است که فضای 
کسب‌وکار نامناسب فعلی را بهبود ببخشد. جناب پزشکیان در 
تمام مناظرات انتخاباتی خود را مقید به قانون می‌دانست.«او 
افزود: »در این راستا قانون بهبود فضای کسب‌وکار شفاف 
است. درحال‌حاضر فضای پرمخاطره‌ای بر حوزه ساخت‌وساز 

حاکم است و مخاطرات تولید در بدترین شرایط خود به 
سر می‌برد. انتظار می‌رود بتوان با هم‌افزایی و همگرایی بین 
بخش خصوصی و دولت، این شرایط بغرنج را تغییر داد.«دبیر 
کانون سراسری انبوه‌سازان مسکن همچنین در خصوص 
موانع سرمایه‌گذاری برای بخش خصوصی توضیح داد: »اکنون 
سازمان‌ها و ارگان‌های مختلف در حوزه تولید مسکن که نام 
خود را دستگاه‌های خدمات‌رسان گذاشته‌اند، سیستم‌های 
قانون‌گریز و بوروکراتیک را وارد کار کرده‌‌اند که سرمایه‌گذاری 
را برای بخش خصوصی به‌شدت سخت و هزینه‌های تولید 
را نیز چندبرابر کرده است.«او ادامه داد: »مهم‌ترین خواسته 
بخش خصوصی از رئیس‌جمهوری منتخب این است که این 
شرایط را بهبود بخشد. به‌عنوان مثال، اخذ پروانه یک‌صفحه‌ای 

شهرداری برای بخش خصوصی هزینه سنگینی دارد؛ هم از 
لحاظ ریالی و هم از لحاظ مدت‌زمان صدور آن.«پورحاجت 
گفت: »امروز در هیچ قسمت از کشور اخذ پروانه ساختمان 
کمتر از ۶ ماه زمان نمی‌برد. دولت باید به قانون توجه کند و 
همچنین در این زمینه بازنگری شود.«او توضیح داد: »بخش 
خصوصی علاوه بر اینکه خود را بازوی اجرایی کشور می‌داند، 
خود را بازوی مشورتی دولت نیز به حساب می‌آورد. می‌توان 
از این فضای مشورتی، شرایط بهتری برای تمام کسب‌وکارها 
در کشور رقم زد.«دبیر کانون سراسری انبوه‌سازان درباره روند 
بازار ساخت مسکن از ابتدای امسال گفت: »فروردین ۱۴۰۳ 
یکی از تاریک‌ترین فروردین‌ها برای معاملات بازار مسکن بوده 
است. به این ترتیب نیز به نظر می‌رسد سرمایه‌گذاری و اخذ 
مجوز پروانه ساختمانی در سه‌ماهه اول سال شرایط مطلوبی 
نداشته است.«او اضافه کرد: »باید بررسی شود مجلس طی ۱۵ 
سال گذشته چه بلایی سر صنعت ساخت آورده و چه ابزارهایی 
تحویل نهادهای مختلف داده است؛ این نهادها در ابتدا به اسم 
خدمات‌رسان ایجاد شده‌اند و در نهایت هیچ خدمت مطلوبی 
ارائه نداده‌اند.«پورحاجت اظهار کرد: »دماسنج این موضوع 
شرایط امروز است. کاهش پروانه‌های ساختمانی دور از ذهن 
نیست و آمارهای رسمی نیز این موضوع را نشان خواهد 
داد.«صنعت ساختمان‌سازی در جایگاه عرضه‌کننده مسکن 
در کشور، اکنون در یکی از بحرانی‌ترین ادوار خود به سر می‌برد 
و با مشکلات متعددی روبه‌روست. کارشناسان می‌گویند، 
اکنون زمان آن فرا رسیده است تا دولت با در اختیار گذاشتن 
عرصه ساخت مسکن به بخش خصوصی و نظارت درست 

بر این حوزه جانی دوباره به تولید مسکن در کشور ببخشد.

ممنوعیت خرید و فروش امتیاز مسکن‌های حمایتی
دبیر کاگروه تنظیم بازار املاک و 
مستغلات وزارت راه و شهرسازی گفت: 
چنانچه امتیاز مسکن‌های حمایتی 
خرید و فروش شود دعوا‌های احتمالی 

آتی قابل پیگرد نیست.
به گزارش میزان، یاسر دستمالچیان 
گفت: خرید و فروش امتیاز واحد‌های 
مسکونی حمایتی در برخی از بنگاه‌ها 
در حال انجام است که کاری غیرقانونی است. مردم توجه داشته باشند که طبق ماده 
۱۳ قانون ساماندهی بازار مسکن، زمین و اجاره بها، خرید و فروش امتیاز مسکن‌های 
حمایتی ممنوع است. وی افزود: این معاملات در هیچ‌کدام از محاکم پذیرفته نیست و 
طبق قانون دفاتر ثبت اسناد و املاک مجاز به ثبت این دست از قرارداد‌ها نیستند.وی 
افزود: سوداگران با توجه به این قانون برای اینکه دچار مشکل نشوند شروع به فروش 
امتیاز‌های خود به قیمت پایین‌تر کرده‌اند و مردم هم به جهت ناآگاهی که نسبت به 
موضوع دارند اقدام به خرید می‌کنند و دچار ضرر‌های جبران ناپذیر می‌شوند از مردم 

خواهشمندیم که از خرید امتیاز‌های مساکن حمایتی اجتناب کنند.

پیش‌بینی رشد ۳.۳ درصدی اقتصاد ایران در سال ۲۰۲۴ 
صندوق بین المللی پول پیش بینی 
کرد رشد اقتصادی ایران در سال 
جاری میلادی به ۳.۳ درصد برسد و 
اقتصاد دنیا در این سال به طور متوسط 

۳.۲ درصد رشد کند.
به گزارش تسنیم، صندوق بین 
المللی پول در جدیدترین گزارش 
خود از چشم انداز اقتصادی جهان 
پیش بینی کرده است در سال جاری میلادی متوسط رشد اقتصاد جهانی به ۳.۲ 
درصد برسد که اندکی کمتر از سال ۲۰۲۳ خواهد بود.اقتصادهای پیشرفته در 
سال ۲۰۲۴ تنها ۱.۷ درصد رشد خواهند کرد اما رشد اقتصادی کشورهای درحال 
توسعه در این سال به ۴.۳ درصد خواهد رسید.این نهاد بین المللی همچنین 
پیش بینی کرده است اقتصاد ایران که در سال گذشته ۴.۶ درصد رشد کرده 
بود در سال جاری نیز رشد ۳.۳ درصدی را تجربه کند. صندوق بین المللی پول 
در گزارش سه ماه قبل خود نیز رشد ۳.۳ درصدی را برای اقتصاد ایران در سال 

۲۰۲۴ پیش بینی کرده بود.

تولید گیاهان دارویی به بیش از ۴۹۹ هزار تن رسید
مجری طرح گیاهان دارویی گفت: 
امسال از مجموع ۲۹۵ هزار هکتار، 
۴۹۹ هزار و ۷۶۴ تن گیاهان دارویی 

تولید شده است.
به گزارش بازار، حسین زینلی، مجری 
طرح گیاهان دارویی گفت: بنابر آمار 
سال گذشته سطح زیرکشت گیاهان 
دارویی حدود ۱۳۷ هزار و ۹۱۵ هکتار 

بود که از این سطح هزار و ۵۴۲ تن عملکرد گیاهان دارویی بود.
او با اشاره به حضور شرکت های تعاونی برای خرید انواع محصولات گیاهان دارویی 
گفت: شرکت های تعاونی زیرمجموعه تعاون روستایی با قیمت توافقی باید اقدام 
به خرید گیاهان دارویی کنند تا آسیبی به کشاورزان وارد نشود، همچنین بخش 
خصوصی با استفاده از امکانات دولتی باید بتواند محصول به اندازه کافی خریداری 
و صادر کند، ما یک نوع مشارکت می گذاریم که کشاورز تمام محصول را به دلالان 
عرضه نکند و همواره پس از فرآوری در بازار بورس به فروش برساند، چنانچه این کار 

با موفقیت انجام شود، دست دلالان کوتاه می شود.
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    یادداشت

بازار سرمایه در دولت سیزدهم چه وضعیتی داشت؟

نارضایتی بورسی‌ها از پاستورنشینان
رجا ابوطالبی- گروه اقتصادی � 

نگاهی به عملکرد شرکت‌های بورسی در دولت سیزدهم، مشخص 
می‌شود که حاشیه سود عملیاتی شرکت‌ها کاهش پیدا کرده‌ و 
ضمن افزایش هزینه‌های تولید، حتی هزینه‌های مالی و مالیاتی 

نیز رشد سرسام‌آوری را تجربه کرده اند.
به گزارش اقتصاد آنلاین، در دوره کار دولت سیزدهم، شاید 
بزرگترین قشر ناراضی از شرایط کشور، بورسی‌ها بودند. سهامدارانی 
که به مولدترین بخش اقتصادی کشور ورود کرده ولی نه تنها از سایر 
بازارها عقب افتادند، بلکه بعضا با ضرر معاملات خود را ترک کرده 
و از بازار رخت بربستند؛ اما چرا بازدهی که مطلوب سهامداران 

بود در این مدت حاصل نشد؟
یکی از پارامترهایی که تحلیلگران بازار سرمایه به آن می‌پردازند، 
مقایسه حاشیه سود شرکت‌ها و صنایع با سنوات گذشته آن‌ها 
باشد. پارامتری که تاثیر تمام عوامل بیرونی را منعکس می‌کند و 
نشان می‌دهد قوانین کلان یا تصمیمات مدیریتی توانسته شرکت 
را در ریل صعودی قرار دهد یا خیر. حال آنکه با بررسی شرکت‌های 
بزرگ صنایع مختلف درمی‌یابیم که حد فاصل سال‌های ۱۴۰۰ تا 
۱۴۰۲، تقریبا حاشیه سود همه شرکت‌ها کاهش پیدا کرده است.

همچنین با بررسی سایر شرکت‌ها پی میبریم که حاشیه سود 
عملیاتی تمام صنایع به‌طور متوسط ۵ درصد کاهش پیدا کرده 
است. پر واضح است که هزینه‌های شرکت بیشتر از درآمدش 
افزایش پیدا کرده است؛ یعنی قوانینی نظیر افزایش نرخ خوراک 
هزینه‌ها را افزایش داده و قوانینی مانند پیمان سپاری ارزی و 
قیمت‌گذاری دستوری مانع از رشد درآمد به اندازه هزینه‌ها 

شده است.
به ۳ دلیل، هزینه‌های مالی و مالیاتی شرکت‌ها را مورد بررسی قرار 
می‌دهیم: اولا این پارامتر را می‌توان پارامتری موثر در هزینه‌های 
تحمیلی دولت به صنایع قلمداد کرد. ثانیا در هزینه‌های مالی و 
مالیاتی در حاشیه سود عملیاتی شرکت‌ها محاسبه نمی‌شود و عدم 
بررسی آن تورش‌های احتمالی را برای تحلیلگران ایجاد می‌کند 
و ثالثا این پارامتر به خوبی نشان می‌دهد که دیدگاه دولت به 
شرکت‌های بورسی چگونه بوده‌است؟با توجه به موارد فوق می‌توان 
نتیجه گرفت که هزینه‌های شرکت‌ها بیش از درآمدشان رشد 
یافته است و از سوی دیگر هزینه‌های مالی و مالیاتی شرکت‌ها 
رشد فاجعه‌باری را تجربه کردند؛ اتفاقی که شرکت‌های کوچک و 
متوسط را در آستانه ورشکستگی قرار می‌دهد و شرکت‌های بزرگ 
را نیز با مشکلات عدیده‌ای روبه‌رو می‌کند. بنابراین میراث بورسی 
دولت سیزدهم میراث خوبی نبوده و ادامه‌دهنده آن می‌توانست 

بورس و شرکت‌ها را کامل نابود کند. 

 کاهش نرخ مشارکت در بازار کار 
17 استان ثبت شد؛

از   دلسرد 
کار بازار 

 تازه‌ترین گزارش مرکز آمار، حاکی از کاهش نرخ مشارکت در 17 استان در 
بهار 1403 است.

به گزارش اکوایران، تازه‌ترین گزارش مرکز آمار حاکی از آن است که در بهار 
امسال، نرخ مشارکت کل کشور نسبت به بهار سال گذشته تغییری نکرده 
و ثابت مانده است. این نرخ در 17 استان طی بهار امسال در مقایسه با بهار 
سال گذشته کاهش یافته است.داده‌های مرکز آمار نشان می‌دهد که در بهار 
امسال، نرخ مشارکت کل کشور 41.2 درصد بوده است. به بیان دیگر، از هر 
100 نفری که در سن اشتغال بوده، تنها 41 نفر به صورت فعال در بازار کار 
حاضر بوده‌اند. این نتایج نشان می‌دهد که همچنان، بیش از نصف افراد در سن 
اشتغال در کل کشور به بازار کار ورود نکرده‌اند.از میان استان‌های کشور، تنها 
نرخ مشارکت یک استان از 50 درصد فراتر رفته است. این نرخ در زنجان 51.5 
درصد برآورد شده که 9.2 واحد درصد از بهار سال گذشته نیز بالاتر است.پس 
از آن، استان اردبیل با نرخ مشارکت 48 درصدی قرار گرفته است. در رتبه سوم 

نیز، خراسان شمالی با نرخ مشارکت 46 درصدی که 0.8 واحد درصد بالاتر از 
بهار سال گذشته است، جای دارد.در مقابل، کمترین نرخ مشارکت در بازار کار 
31.7 درصد بوده که متعلق به استان کهگیلویه‌وبویراحمد است.نرخ مشارکت 
در بازار کار در 17 استان در بهار امسال نسبت به مدت مشابه در سال قبل 
کاهش یافته است. در مقابل، این شاخص برای 14 استان با افزایش روبرو بوده 
است. در نهایت، نرخ مشارکت کل کشور نیز بدون تغییر نسبت به بهار سال 
قبل باقی‌ مانده است.شدیدترین افزایش در نرخ مشارکت 13.6 واحد درصد 
بوده که مربوط به استان فارس است. نرخ مشارکت استان فارس با این کاهش 
شدید در بهار امسال به 37.3 درصد رسیده است. پس از آن نیز استان‌های 
سمنان و سیستان‌وبلوچستان قرار گرفته‌اند که نرخ مشارکت آن‌ها به ترتیب 
6.2 واحد درصد و 5.5 واحد درصد نسبت به مدت مشابه در سال قبل افُت 
کرده است. در مقابل، نرخ مشارکت زنجان بیش از سایر استان‌ها بالا رفته و 

رشد 9.2 واحد درصدی را شاهد بوده است.

سخنگوی دولت گفت: واردات خودرو 
برای همه ایرانیان آزاد شد.

به گزارش اقتصاد100، علی بهادری 
جهرمی ، سخنگوی دولت در جمع 
خبرنگاران گفت: مصوبه بسیار مهمی 
در هیات وزیران تصویب شد که به نوعی 
می‌توان گفت آخرین گام در مقابله با 
انحصار صنعت خودرو و خودروسازی 
کشور بود. واردات خودرو که پیش از این دولت برای ۴ یا ۵ سال ممنوع بود 
به تدریج مطابق با یک برنامه‌ریزی آزاد سازی شد. ابتدا، واردات خودروهای 
برقی و هیبریدی و سپس، واردات خودروهای جدید و پس از آن نیز، واردات 
خودروهای کارکرده در حوزه حمل‌و‌نقل عمومی انجام گرفت. همچنین 
تسهیلاتی در حوزه واردات آمبولانس و خودروهای راهداری اختصاص 
یافت.وی گفت: آخرین گام که دولت پیش از این با ارسال لایحه مجوز 
آن را از مجلس دریافت کرده بود، با ابلاغ آیین نامه اخیر واردات خودرو 
به شرط اینکه مدل ۲۰۱۹ به بعد باشد و استانداردهای روز کشورهای 
اروپایی را اخذ کرده باشد برای همه ایرانیان آزاد شد.وی افزود: دیگر نیاز 
به روال‌های سابق که واردات خودرو حتماً باید از طریق برخی شرکت‌های 
خودروساز و با انتقال تکنولوژی به داخل کشور انجام می‌گرفت، نیست. 
اشخاص حقیقی داخل و خارج کشور می توانند خودرو وارد کنند. مجوز 
این آیین نامه از مجلس گرفته شده است. پیش از این آیین نامه واردات 

خودرو نو نیز ابلاغ شده بود.

هزینه رپورتاژ در رسانه‌های بین‌المللی 
بسته به اعتبار و میزان بازدید آن رسانه‌ها 
متفاوت است و معمولاً از چند صد تا چند 

هزار دلار متغیر می‌باشد.
به گزارش تیترکوتاه، رپورتاژ آگهی در 
رسانه‌های بین‌المللی مزایای قابل توجهی 
برای کسب‌وکارها به همراه دارد. یکی از 
مزایای اصلی آن، افزایش دسترسی و دیده 

شدن برند در بازارهای جهانی است. با انتشار محتوا در رسانه‌های معتبر و 
پربازدید بین‌المللی، شرکت‌ها می‌توانند به جذب مخاطبان جدید و افزایش 
ترافیک وب‌سایت خود کمک کنند.این نوع تبلیغات به دلیل ارائه محتوای 
ارزشمند و اطلاعات کاربردی، نسبت به تبلیغات مستقیم بیشتر مورد 
اعتماد مخاطبان قرار می‌گیرد. همچنین، انتشار رپورتاژ آگهی در رسانه‌های 
بین‌المللی می‌تواند به بهبود سئو و رتبه‌بندی سایت در موتورهای جست‌وجو 
از طریق دریافت بک‌لینک‌های باکیفیت کمک کند. این روش، به ویژه برای 
برندهایی که به دنبال گسترش حضور و افزایش نفوذ خود در بازارهای 
جهانی هستند، بسیار مؤثر و کارآمد است.هزینه های تبلیغات در سایت 
های خارجی اما برای کاربران ایرانی اعدادی سرسام آور هستند به طوری 
که برای تبلیغ در یک سایت با کیفیت مانند فوربس عددی نزدیک به ۴ 
میلیارد و ۷۱۴ میلیون تومان در نظر گرفته شده است. البته این موضوع را 
نباید نادیده گرفت که نرخ تبدیل ارز در کشور ما تا حدودی باعث به وجود 

آمدن این اعداد هنگفت شده است.

واردات خودرو برای عموم آزاد شد؛

شکستن قفل انحصار صنعت خودرو 
آگهی در رسانه‌های بین‌المللی چه مزایایی دارد؟

هزینه هنگفت تبلیغات در سایت‌های خارجی

قیمت جهانی طلا روز گذشته به بالاترین حد خود رسید 
که ناشی از افزایش امیدها به کاهش نرخ بهره آمریکا در 

ماه سپتامبر پس از اظهارات اخیر مقامات فدرال رزرو بود.
به گزارش بازار، هر اونس طلا با ۰.۵ درصد افزایش به ۲۴۷۹ 
دلار و ۷۵ سنت در هر اونس رسید، پس از اینکه در اوایل جلسه 
به رکورد ۲۴۸۱ دلار و ۹ سنت رسید. طلای آمریکا با ۰.۶ 
درصد افزایش به ۲۴۸۲ دلار رسید. تیم واترر، تحلیلگر ارشد 
بازار KCM Trade گفت که ۲۵۰۰ دلار آمریکا هدف فوری 
بعدی است و اگر حرکت فعلی را بتوان ادامه داد، می‌توانیم 
قیمت‌ها را قبل از پایان سال از اینجا دورتر نگاه کنیم.بر 
اساس گزارش CME's FedWatch Tool، بازارها با کاهش 
حداقل ۲۵ واحدی نرخ توسط فدرال رزرو در نشست سپتامبر 
خود قیمت‌گذاری می‌کنند. زمانی که نرخ‌های بهره کاهش 

می‌یابد، جذابیت شمش‌های بدون بازده بیشتر می‌شود.
جروم پاول، رئیس فدرال رزرو روز دوشنبه گفت که قرائت‌های 
اخیر تورم تا حدودی به اطمینان می‌افزاید که سرعت افزایش 
قیمت‌ها به شکلی پایدار به هدف فدرال رزرو بازمی‌گردد، 
اظهاراتی که نشان می‌دهد چرخش به سمت کاهش نرخ‌ها 
ممکن است دور از دسترس نباشد. آدریانا کوگلر، رئیس 
فدرال رزرو روز سه‌شنبه نیز خوش‌بینی محتاطانه‌ای نسبت 
به بازگشت تورم به هدف ۲ درصدی بانک مرکزی آمریکا 

ابراز کرد.

در معاملات روز چهارشنبه؛

قیمت طلای جهانی اوج گرفت

      کوتاه از اقتصاد‏ 

    روزنه

مواد اولیه موردنیاز واحدهای تولیدی تامین نمی‌شود

کمبود؛ واقعیت فعلی منابع ارزی 
به گفته یک عضو هیات نمایندگان اتاق بازرگانی ایران گفته‌های مقامات 
مسئول در مورد مدیریت منابع ارزی یک نوع تعارف است واقعیت این است 
که در کشور با مشکل کمبود منابع ارزی روبه‌رو هستیم و مواد اولیه موردنیاز 

واحدهای تولیدی تامین نمی‌شود.
به گزارش ایلنا، حسین سلاح‌ورزی، عضو هیات نمایندگان اتاق بازرگانی ایران 
درباره محدودیت‌هایی که دولت بر تخصیص ارز به صنایع اعمال کرده و هدف 
از آن را مدیریت منابع ارزی عنوان می‌کند، توضیح داد: گفته‌های مقامات 
مسئول در مورد مدیریت منابع ارزی یک نوع تعارف و پوشش است و واقعیت 
این است که در کشور با مشکل کمبود منابع ارزی روبه‌رو هستیم و عامل 
این مشکل هم تحریم‌ها هستند در پی این شرایط دولت به معنای عام آن و 
در زیر مجموعه‌اش وزارت صمت و بانک مرکزی به عنوان سیاستگذار ارزی 
به دنبال سازوکارهایی هستند که منابع موجود را مدیریت و سازوکارهایی 

پیدا کنند که ارز کمتری در کشور مصرف شود. 
وی افزود: ممنوعیتی که اکنون بر ردیف‌های تعرفه‌ای در تخصیص ارز وضع 
شده غیرقانونی است اما دولت این کار را انجام داده و تخصیص ارز به تعداد 
محدودی کالا را آزاد کرده‌ است. در واقع، در تامین ارز همین تعداد هم 
توانمندانه عمل نمی‌کند و چون نمی‌تواند ارز آنها را تامین کنند هر روز با ابلاغ 
بخش‌نامه و دستورالعمل جدیدی در جریان واردات اختلال ایجاد می‌کند. 
وی تصریح کرد: به باور من همه اینها برآمده از کمبود ارز در کشور است با این 
حال دولت اعلام می‌کند که همه چیز را در کنترل دارد و ارز به اندازه کافی 
در کشور وجود دارد و از کمبود ارز چیزی نمی‌گوید اما در عمل روش‌های 

بازدارنده اتخاذ می‌کند و بر سر راه واردات مانع ایجاد می‌کند. 
این عضو هیات نمایندگان اتاق بازرگانی ایران درباره اظهارنظر وزیر صمت 
مبنی بر اینکه در سال ۱۴۰۳ بیشتر از سال ۱۴۰۲ به صنایع ارز داده شده 
است، گفت: شواهد نشان می‌دهد که این اتفاق نیفتاده است و نارضایتی و 
تقاضای انباشته واحدهای صنعتی حاکی از آن است که نیازهای آنها تامین 

نشده است.
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سرپرست وزارت خارجه کشورمان:

حملات به لبنان بی‌پاسخ نخواهد ماند
سرپرست وزارت خارجه ایران در دیدار وزیر خارجه مجارستان هشدار داد 
که »هرگونه تنش‌آفرینی جدید در منطقه به ضرر آتش‌افروزان خواهد بود«.

به گزارش ایلنا، علی باقری سرپرست وزارت امور خارجه، در ادامه رایزنی‌های 
دیپلماتیک خود در نیویورک، با »پیتر سیارتو«، وزیر امور خارجه و تجارت 

مجارستان، در مقر سازمان ملل متحد در نیویورک دیدار و گفتگو کرد.
در این دیدار، دو طرف پیرامون روابط دوجانبه و موضوعات منطقه‌ای گفتگو 

و تبادل نظر کردند.
باقری ضمن تبریک مجدد به مجارستان برای آغاز ریاست دوره‌ای بر اتحادیه 
اروپا، اظهار داشت که روابط ایران و مجارستان همواره مثبت و رو به جلو بوده 
است.وی بر ضرورت تقویت ثبات منطقه و جلوگیری از گسترش تنش‌ها تأکید 
کرد و به تهدیدات اخیر علیه لبنان و جنایات صهیونیست‌ها علیه ملت فلسطین 
اشاره کرد.باقری هشدار داد که هرگونه تنش‌ آفرینی جدید در منطقه به ضرر 
آتش‌افروزان خواهد بود.پیتر سیارتو وزیر امور خارجه مجارستان نیر در این 
دیدار بر اهمیت دیپلماسی در روابط دوجانبه و عرصه بین‌المللی تأکید کرد و 
از تقویت مناسبات با ایران استقبال کرد.وی ابراز امیدواری نمود که در دوران 
ریاست مجارستان بر اتحادیه اروپا، گفتگوها مستحکم‌تر گردد.همچنین در 
حاشیه نشست شورای امنیت در خصوص چندجانبه‌گرایی، دو طرف به بررسی 
و ارزیابی حوزه‌های همکاری پرداختند و درباره تحولات منطقه‌ای و جهانی، 

از جمله وضعیت غزه و جنگ در اوکراین، تبادل نظر کردند.
باقری بر ضرورت خاتمه سریع حملات علیه مردم غزه و بازگشت آرامش به 
منطقه تأکید کرد و هشدار داد که هرگونه تداوم بحران از جمله حملات به 

لبنان بی‌پاسخ نخواهد ماند.

بهزاد نبوی خطاب به  اعضای کمیته‌ها:

دست از سهم‌خواهی بردارید
بهزاد نبوی نوشت: از همه اعضای کمیته‌ها عاجزانه استدعا دارم، به خاطر 
ایران و به خاطر دکتر پزشکیان بینوا، دست از سهم‌خواهی از این گوشت 

قربانی بردارند.
به گزارش ایلنا، بهزاد نبوی از سران پیشکسوت اصلاحات در اعتراض به 
سهم‌خواهی عده‌ای از دولت چهاردهم، در یادداشتی از آن‌ها خواسته است 
دست از این کار بردارند.یادداشت منتشر شده به شرح زیر است:با سلام، با 
مطالعه مطالب دوستان، به نظر می‌رسد شعار »برای ایران« قبل از انتخابات، 
به شعار »برای وزارت« تبدیل شده.از همه اعضای کمیته‌ها عاجزانه استدعا 
دارم، به خاطر ایران و به خاطر دکتر پزشکیان بینوا، دست از سهم‌خواهی از 
این گوشت قربانی بردارند.پیشنهاد می‌کنم رئیس و همه اعضای کمیته‌ها، از 
داشتن پست و مقام منع شوند، تا بتوانند کمی هم به فکر ایران و آینده آن باشند.
ارادتمند همه، اصلاح‌طلب سابق و به قول تحول‌خواهان، استمرارطلب امروز.

رئیس سازمان انرژی اتمی:

انفجار اخیر ربطی به صنعت هسته‌ای نداشت
رئیس سازمان انرژی اتمی درخصوص تصاویر انفجار اخیر در نزدیکی کاشان 
گفت: موضوع اخیر ارتباطی به صنعت هسته‌ای نداشت و نزدیک سایت ما هم نبود.

به گزارش تسنیم،‌ محمد اسلامی رئیس سازمان انرژی اتمی در حاشیه جلسه 
هیئت دولت و در جمع خبرنگاران درخصوص تصاویر انفجار اخیر در نزدیکی 
کاشان گفت: آن صحنه ارتباطی به سایت و صنعت هسته‌ای نداشت و نزدیک 
سایت ما هم نبود و مواردی است که معمولا اتفاق می‌افتد و در گزارش‌ها هم 
می آید.وی افزود: یکی از اقداماتی که در دولت سیزدهم برای ورود دستاوردهای 
هسته‌ای به زندگی مردم صورت گرفت، راه اندازی مراکز پرتودهی بود. در این 
دولت سه مرکز پرتودهی افتتاح شده است و انشاالله در مردادماه هم سه مرکز 

دیگر به بهره برداری می‌رسد.

توصیه معنادار محمد مهاجری به جمیله علم‌الهدی
فعال اصولگرا در توئیتی نوشت: انشاالله کشور به گذشته‌ای که فساد ‎چای دبش و 

ناکارآمدی اکثر وزرای ناکارآمد دولت سیزدهم در آن بود برنمی‌گردد.
به گزارش خبرآنلاین، محمد مهاجری فعال سیاسی اصولگرا در شبکه اجتماعی 
ایکس نوشت:خانم ‎جمیله علم‌الهدی ابراز نگرانی کرده که‌ مبادا مسئولان به 
گذشته برگردند.۱. از آسیبهای دولت ‎رئیسی اظهارات خانم علم‌الهدی بود. سکوت 
اوحتما به سود حیثیت رییسی است.۲. انشاالله کشور به گذشته‌ای که فساد ‎چای 

دبش و ناکارآمدی اکثر وزرای ناکارآمد دولت سیزدهم در آن بود برنمی‌گردد.

»جنتی« در شورای نگهبان ماندنی شد 
سخنگوی شورای نگهبان گفت: انتخابات هیات‌رئیسه سال جدید شورای 
نگهبان در جلسه اخیر این شورا برگزار شد و اعضای سابق هیات‌رئیسه برای 

یک سال آینده ابقا شدند.
به گزارش ایسنا، هادی طحان‌نظیف عضو حقوقدان و سخنگوی شورای نگهبان 
از برگزاری انتخابات هیات‌رئیسه شورای نگهبان در جلسه اخیر این شورا خبر 
داد.وی خاطرنشان کرد: این انتخابات طبق آیین‌نامه داخلی شورای نگهبان 
هر ساله و در ایام سالروز تاسیس شورای نگهبان که روز ۲۶ تیر است، برگزار 
می‌شود.سخنگوی شورای نگهبان اعلام کرد، براساس آرای اعضای شورای 
نگهبان، آیت‌الله احمد جنتی به عنوان دبیر، سیامک ره‌پیک به عنوان قائم‌مقام 
دبیر و طحان نظیف به عنوان سخنگو انتخاب شدند. اعضای هیات‌رئیسه شورای 

نگهبان در یک سال گذشته نیز آیت‌الله جنتی، ره‌پیک و طحان‌نظیف بودند.

ضرغامی در دولت چهاردهم حضور دارد؟
وزیر میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری گفت: بعدا درباره حضور در 

دولت چهاردهم صحبت می کنم.
به گزارش ایسنا، عزت الله ضرغامی در حاشیه جلسه هیات دولت در جمع 
خبرنگاران اظهار کرد: حدود ۱۰۰ همت پروژه داریم که اگر اعتبارات بانکی 
برای آنها به موقع در نظر گرفته شود تا پایان سال افتتاح می شود. در جلسه 
هفته گذشته با آقای مخبر، وی دستورات لازم را در این زمینه صادر کردند.

وی ادامه داد: روز شنبه پروژه گردشگری در آذربایجان غربی به ارزش ۳۹۰ 
میلیارد تومان به بهره برداری خواهد رسید. استاندار آذربایجان غربی ۴ 
بنای تاریخی مهم که در اختیار دستگاه های دولتی بوده را در اختیار وزارت 
گردشگری قرار داده است که اتفاق خوبی است. همیشه تاکید کرده ایم دستگاه 
ها از اعتبارات خود، ساختمان های تاریخی خود را مرمت کنند که ۴ بنا در 
اختیار وزارت گردشگری قرار گرفته و مرمت شده است و رونمایی خواهد شد.

ضرغامی همچنین در پاسخ به این پرسش که آیا در کابینه دولت چهاردهم 
حضور خواهید داشت، گفت: بعدا صحبت می کنم.

      خبر کوتاه

روید‏ اد‏ 

بسیار بعید و دور از ذهن به نظر می‌رسد که 
کشور ما بخواهد از چنین روشی برای انتقام از 
ترامپ در چنین مقطعی استفاده کند. فضای 
بین ایران و جمهوریخواهان در شرایطی است که 
آن‌ها اکنون به دنبال کوچکترین بهانه‌ای برای 
اتهام زنی به ما هستند و این موضوع هم بهانه‌ای 
شده برای برخی از رسانه ها. این که پروپاگاندای 
رسانه‌ای را جدی بگیریم درست نیست. مگر 
این که رسانه‌ها شیطنت خود را افزایش دهند یا 
بخواهند از این موضوع سوء استفاده بیش از حد 
کنند. در حال حاضر فقط باید منتظر گزارش‌های 
رسمی، از جمله گزارش FBI باشیم. همچنین تا این 
لحظه کاخ سفید درباره این واقعه هیچ اتهامی را 
متوجه ایران نکرده است؛ بنابراین تا پایان تکمیل 
تحقیقات رسمی و تا زمانی که مقام‌های رسمی 
ایالات متحده به شکل قطعی به ایران اتهامی نزده 
اند، هر نوع گمانه زنی رسانه‌ها یا اتهام زنی‌های 
نمایشی از سوی حزب جمهوریخواه تاثیر خاصی 
بر آینده روابط دو کشور، حتی در صورت موفقیت 

ترامپ در انتخابات، نخواهد داشت«
با گذشت چند روز از سوء قصد نافرجام به دونالد ترامپ، 
رئیس جمهور پیشین ایالات متحده و نامزد فعلی حزب 
جمهوریخواه برای رقابت‌های انتخاباتی، گمانه زنی‌ها 
درباره علل سوء قصد به وی ادامه دارد و این در حالیست 
که شبکه خبری سی ان ان مدعی وجود شواهدی از 

دست داشتن ایران در این ترور شده است.
به گزارش فرارو، ادعای سی ان ان که بعدتر در برخی 
دیگر از رسانه‌های آمریکایی تکرار شد در شرایطی مطرح 
شده است که سخنگوی شورای امنیت ملی آمریکا تاکید 
کرده است، هنوز ارتباطی میان مظنون در سوءقصد 
به جان آقای ترامپ و یک گروه یا فرد خارجی پیدا 

نشده است.
همچنین ناصر کنعانی، سخنگوی وزارت امور خارجه 
ایران گفته است: »ایران، هرگونه مداخله در حمله 
مسلحانه اخیر علیه ترامپ و یا ادعا‌ها در مورد قصد 
ایران برای چنین اقدامی را قویا رد می‌کند و چنین 
ادعا‌هایی را دارای اهداف و انگیزه‌های مغرضانه سیاسی 
می‌داند.« با توجه به این شرایط پرسش‌هایی مطرح است 
از جمله این که اصلا چرا رسانه‌های آمریکایی و برخی 

جمهوریخواهان ادعای دست داشتن ایران در ماجرای 
ترور ترامپ را مطرح می‌کنند و این موضوع چه عواقب 
و پیامد‌هایی خواهد داشت؟ فرارو در راستای پاسخ دهی 
به این پرسش‌ها با علی بیگدلی، کارشناس ارشد سیاست 
خارجی و تحلیلگر روابط بین الملل گفتگو کرده است:

علی بیگدلی گفت: »زمانی که سردار سلیمانی ترور 
شدند و به شهادت رسیدند، ایران یک پیام روشن به 
ایالات متحده داد و اعام کرد انتقام این ترور را از 
ترامپ خواهد گرفت. این موضوع از سوی مقام‌های 
سپاه پاسداران نیز اعلام شد؛ بنابراین رسانه‌های ایالات 
متحده از همان زمان روی این انتقام مانور دادند و به هر 
بهانه‌ای به دنبال سوژه سازی بر اساس این مسئله بوده 
اند. اکنون که ترامپ مورد سوء قصد نافرجام قرار گرفته، 
طبیعتا برخی رسانه‌ها باز هم به بهانه آن سوژه به دنبال 
حاشیه سازی برای ایران هستند، اما حقیقت این است 
که هیچ سند و مدرکی وجود ندارند که ثابت کند ایران 
کوچکترین نقشی در این موضوع داشته و یا ایران بوده 
که این جوان ۲۰ ساله را تحریک به چنین اقدامی کرده 
باشد.«وی افزود: »فضای بین ایران و جمهوریخواهان 
در شرایطی است که آن‌ها اکنون به دنبال کوچکترین 

بهانه‌ای برای اتهام زنی به ما هستند و این موضوع هم 
بهانه‌ای شده برای برخی از رسانه ها. این که پروپاگاندای 
رسانه‌ای را جدی بگیریم درست نیست. مگر این که 
رسانه‌ها شیطنت خود را افزایش دهند یا بخواهند از این 
موضوع سوء استفاده بیش از حد کنند. در حال حاضر 
فقط باید منتظر گزارش‌های رسمی، از جمله گزارش 
FBI باشیم. همچنین تا این لحظه کاخ سفید درباره این 
واقعه هیچ اتهامی را متوجه ایران نکرده است؛ بنابراین تا 
پایان تکمیل تحقیقات رسمی و تا زمانی که مقام‌های 
رسمی ایالات متحده به شکل قطعی به ایران اتهامی 
نزده اند، هر نوع گمانه زنی رسانه‌ها یا اتهام زنی‌های 
نمایشی از سوی حزب جمهوریخواه تاثیر خاصی بر 
آینده روابط دو کشور، حتی در صورت موفقیت ترامپ 

در انتخابات، نخواهد داشت.«
این تحلیلگر سیاسی در ادامه گفت: »تفاوت رفتار 
جمهوری خواهان و دموکرات‌ها در قبال ایران را می‌توان 
بر اساس سیاست‌های کلی آن‌ها به راحتی تشخیص 
داد. جمهوریخواهان، اغلب، نگاه به درون کشور خود 
دارند، در حالی که دموکرات ها، بیشتر بر خارج از آمریکا 
متمرکزند. به سیاست‌های دولت فعلی آمریکا نگاه کنید. 

آمریکا چقدر خود را درگیر مسائل اوکراین و خاورمیانه 
می‌کند. ولی جمهوریخواهان نگاه به درون دارند و در 
دولت‌های جمهوریخواه هم بیشتر تاکید بر ارزش‌های 
داخلی ایالات متحده و اعمال تغییر در همین بحث‌ها 
است. اگر ترامپ رئیس جمهور بعدی ایالات متحده 
باشد، علیرغم این که سال ۲۰۱۸ برجام را با دلایل 
خاص خود نقد کرد و زیر این معاهده زد، اما به طور 
عمومی و بر اساس شواهد تاریخی سیاست آمریکا، این 
کشور، جمهوریخواهان، انعطاف پذیری بالاتری نسبت 
به ایران نشان می‌دهند. این دقیقا برخلاف آن چیزی 
است که برخی سعی دارند جا بیندازند. درواقع من اعتقاد 
دارم با ترامپ می‌توان به نتیجه سریعتری رسید، چون 
اهل رودربایسی سیاسی نیست و تصمیم گیری‌های 
غافلگیر کننده‌ای هم انجام می‌دهد. ترامپ نخستین 
رئیس جمهوری بود که به کره شمالی رفت و با رهبر 

کره شمالی دیدار کرد.«
وی افزود: »ارزش‌های مورد نظر جمهوریخواهان و 
دموکرات‌ها هم با یکدیگر متفاوت است و در نتیجه 
نمی‌توانیم بر اساس اقدام پیشین ترامپ در خصوص 
برجام به یک قضاوت کلی برسیم. من معتقدم 
جمهوریخواهان در سیاست خارجی انعطاف پذیرتر 
هستند و اگر آقای پزشکیان بتواند وضعیت سیاست 
داخلی ایران را تا حدی آرام کند که مخالفان داخلی 
گفتگو و توافق با آمریکا هم آرام‌تر رفتار کنند، می‌توانیم 
امیدوار باشیم که با ترامپ به یک توافق برسیم. جی دی 
ونس، معاون جدید ترامپ را هم خود ترامپ به تنهایی 
انتخاب نکرده است. اختیار کنوانسیون حزب دست 
ترامپ نیست، بلکه با توجه به نظر کل اعضا معاون 
ترامپ انتخاب شده است و بد نیست این را هم در نظر 
بگیریم که در نهایت اگر ترامپ رئیس جمهور بعدی 
آمریکا باشد، سیاست‌های کلی آمریکایی‌ها روی منافع 
این کشور تنظیم می‌شود نه روی نوع درگیری با دیگر 
کشورها. هم ما با توجه به شرایط فعلی کشور به دستیابی 
به توافق نیاز داریم و هم آمریکایی‌ها علاقه‌ای به درگیری 
جدید در خاورمیانه ندارند. بهتر بود در دور اول ریاست 
جمهوری بایدن، بخشی از مشکلاتمان با ایالات متحده 
را از روش دیپلماسی حل می‌کردیم. به هر دلیلی این کار 
را نکرده ایم، اما نمی‌توانیم افسوس گذشته را بخوریم و 

بهتر است روی افق‌های آتی متمرکز شویم.«

تا پایان گزارش‌های رسمی در مورد ترور ترامپ باید منتظر باشیم؛

پشت پرده یک اتهام زنی 

یک فعال سیاسی گفت: جلیلی فراتر از 
دولت در سایه عمل می‌کند، مفهومی که 
در خصوص دولت سایه در ذهن آقایان است 
با آن چیزی که در دنیا وجود دارد و متداول 

است به نظرم متفاوت می‌آید.
به گزارش ایلنا، محمود صادقی، با اشاره 
به این‌که در ایران احزاب جایگاهی ندارند، 
ادامه داد: برای تشکیل دولت سایه باید 
حزب وجود داشته باشد حال نمی‌دانم آقای 
جلیلی حزب دارند یا خیر که بخواهند در 

داخل حزب این کار انجام دهند. 
این فعال سیاسی خاطرنشان کرد: برای تشکیل دولت سایه باید حزب وجود داشته باشد 
نه شخص؛ یعنی تشکیلاتی باشد، حزب در وزارت کشور ثبت شده باشد و افرادش را اعلام 
کند، در این صورت به نظر من اشکالی ندارد و بدون مداخله می‌تواند مسائل را رصد کند، 

شخص نمی‌تواند دولت سایه تشکیل دهد.
صادقی در پاسخ به این‌که چرا شخصی مانند جلیلی در چارچوب قانون و حزب این کار را 
انجام نمی‌دهد، گفت: اصلا ایشان عضو چه حزبی هستند؟ این حرف بی‌معنا است یک فرد 
تشکیل دولت سایه دهد. آن چیزی که در دنیا متداول این است که احزاب سیاسی نسبت 
به این کار اقدام می‌کنند و اصطلاحاً چون خارج از قدرت قرار دارند و به آن‌ها اپوزیسیون 
گفته می‌شود دست به چنین کاری می‌زنند که اتفاقا چیز خوبی است، زیرا حزب وقتی 
خارج از قدرت است کارها و روندها را دنبال می‌کند وقتی به قدرت رسید اطلاعاتش به 
روز است و نظر دارد، اما هیچ مداخله‌ای در امور دولت مستقر نمی‌کنند.وی درباره این‌که 
چقدر ضرورت منابع و عملکرد دولت سایه‌ شفاف شود، عنوان کرد: ایشان فراتر از دولت در 
سایه عمل می‌کند، دولت در سایه هیچ‌گونه دخالتی ندارد اما ایشان مثلا در شورای عالی 
امنیت ملی حضور دارند یا مثلا برادر ایشان در صداوسیما حضور دارند و ممکن است شائبه 
استفاده از امکانات آنجا پیش بیاید که این مساله حتما اشکال دارد.وی افزود: اخیرا صحبتی 
از رهبری دوباره منتشر شد که برای گذشته است، ایشان فرمودند نباید تشکیلاتی موازی با 
دولت ایجاد شود اگر بخواهد موازی‌کاری و مداخله شود طبیعتا این خلاف قانون است. من 
اصل دولت سایه را نفی نمی‌کنم اما شیوه اجرایی آن را به شکلی که مستلزم مداخله باشد 

نمی پذیرم آن چیزی که قابل پذیرش است مدلی است که در دنیا متداول است.

برای سمت دبیر شورای‌عالی امنیت ملی اسامی 
زیادی به گوش می‌رسد؛ مهمترین دستور 
کاری که دبیر شورای عالی امنیت ملی در دولت 
چهاردهم خواهد داشت، پرونده هسته‌ای خواهد 
بود؛ لاریجانی احتمالا از این بابت نامش مطرح 
می‌شود که در این موضوع از جمله افراد مسلط 

به شمار می‌رود.
به گزارش خبرآنلاین، با پیروزی مسعود پزشکیان 
در انتخابات پانزدهم تیر ماه، گمانه‌زنی درباره 

اعضای دولت او نیز بالا گرفته است.
یکی از مهمترین کرسی‌های دولت، دبیر 
شورای‌عالی امنیت ملی است. دبیر شورا معمولا نماینده رهبری نظام در شورای عالی امنیت ملی نیز 
می‌شود؛ البته ممکن است مانند سعید جلیلی قریب یک سال بعد از آنکه با حکم محمود احمدی‌نژاد 

دبیر شورا شده بود، با حکم رهبری به عنوان نماینده ایشان در شورا منصوب شد.
برای این سمت اسامی زیادی به گوش می‌رسد؛ از جمله علی لاریجانی؛ با ۱۲ سال سابقه ریاست 
مجلس، ۱۰ سال ریاست بر سازمان صدا و سیما و دو سال دبیری شورای عالی امنیت ملی در زمان 
احمدی‌نژاد که نهایتا بابت اختلاف با رئیس دولت وقت در مذاکرات پرونده هسته‌ای، عطای دبیری 

شورا را به لقایش بخشید و استعفا داد.
لاریجانی از سال ۱۳۷۳ تا ۱۳۸۷ به عنوان نماینده رهبری در شورای عالی امنیت ملی فعالیت داشت 

و از آن سال تا خرداد ۱۳۹۹، به عنوان رئیس مجلس شورای اسلامی عضو شورا بود.
در روزهای اخیر گمانه‌های زیادی پیرامون لاریجانی مطرح شده است.

مهمترین دستور کاری که دبیر شورای عالی امنیت ملی در دولت چهاردهم خواهد داشت، پرونده 
هسته‌ای خواهد بود؛ لاریجانی احتمالا از این بابت نامش مطرح می‌شود که در این موضوع از جمله 
افراد مسلط به شمار می‌رود و البته مهمتر، قدرت لابی و چانه‌زنی اوست که لاریجانی به این توانایی‌اش 
شهره است. نکته دیگر در رابطه با لاریجانی، عدم درگیر بودنش با مسائل حاشیه‌ای مرتبط با تحریم‌ها 

و رویکرد تعاملی او در زمان مذاکرات هسته‌ای منجر به توافق برجام است.
حالا با توجه به جمیع جهات و همینطور حضور همزمان و گفت‌وگوی پزشکیان و لاریجانی در مراسم 
عزاداری شب تاسوعا در امامزاده صالح تهران که دومین ملاقات رسانه‌ای و اعلام شده دو طرف از 
زمان پیروزی پزشکیان به حساب می‌آید، احتمال انتصاب علی لاریجانی برای کرسی دبیری شورای 

عالی امنیت ملی بیش از قبل شده است.

صادقی، فعال سیاسی:

جلیلی فراتر از دولت سایه عمل می‌کند
آیا علی لاریجانی محتمل‌ترین گزینه برای دبیری شورای‌عالی امنیت ملی است؟

گمانه زنی‌ پیرامون یک کرسی مهم

      روزنه
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  حمله پهپادی به پایگاه 

»عین‌الاسد«

به گزارش رویترز، دو منبع نظامی 
عراق از حمله پهپادی به پایگاه 

»عین‌الاسد« که محل استقرار 
اشغالگران آمریکایی در این کشور 

است، خبر دادند.

  یورش نظامیان 

مناطقی به   صهیونیست 
 در کرانه باختری 

به گزارش الجزیره، نظامیان صهیونیست 
به شهر جنین واقع در شمال کرانه 

باختری یورش بردند و با نیروهای 
مقاومت در این شهر درگیر شدند.
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وزیر نیرو در جلسه هیات دولت مطرح کرد:

کاهش ۱۵ درصدی قطعی برق برغم 
افزایش ۷ درصدی مصرف

وزیر نیرو گفت: علی رغم شکل‌گیری گنبد حرارتی در غرب آسیا که منجر به 
قطعی‌های گسترده برق در کشورهای همسایه و جهان و همچنین افزایش 
هفت درصدی مصرف در ایران شد، شرایط در کشورمان به درستی مدیریت و 
قطعی‌های ناشی از حوادث نیز نسبت به سال گذشته کاهش ۱۵ درصدی داشت.

 علی اکبر محرابیان امروز در جلسه صبح امروز -۲۷ تیرماه ۱۴۰۳- هیات 
دولت با ارائه گزارشی از میزان مصرف برق و رکوردشکنی چندباره مصرف در 
تابستان امسال، گفت: متوسط رشد 10 ساله برق کشور 4.7 درصد بوده که 
این رقم، امسال با افزایش 2.3 درصدی به 7 درصد رسیده است. شکل‌گیری 
گنبد حرارتی در غرب آسیا باعث افزایش متوسط درجه حرارت شده و هر 
درجه افزایش دما در کشورمان مصرف برق را حدود هزار و 800 مگاوات 
افزایش می‌دهد. در حالی که این شرایط باعث شده در کشورهای همسایه و 
جهان که از نظر زیرساخت هم بعضا شرایط بهتری از ما دارند، شاهد انتشار 
جدول خاموشی روزانه و قطعی‌های گسترده برق باشیم،‌ اما به لطف خدا در 
ایران شرایط مدیریت شده و قطعی‌های ناشی از حوادث نیز امسال 15 درصد 

نسبت به پارسال کاهش داشته است.
وزیر نیرو با اشاره به افزایش تامین برق صنایع در سالجاری اظهار داشت: از 10 
هزار مگاوات تولید برق برنامه‌ریزی شده از سوی صنایع بزرگ، هزار و 700 
مگاوات به بهره‌برداری رسیده و باقی هم در حال اجراست. جا دارد از همراهی و 
همکاری بسیار صمیمانه آقایان اوجی و علی‌آبادی و وزارتخانه‌های نفت و صمت 

در مدیریت تامین برق در شرایط پیک مصرف قدردانی کنم.
وی در بخش دیگری از سخنانش با اشاره به وضعیت صنعت برق و خاموشی‌های 
گسترده و طولانی در ایام آغازین فعالیت دولت سیزدهم، تصریح کرد: در روزهای 
آغاز فعالیت دولت مردمی حداقل در 15 استان تنش آبی و اعتراضات مردمی 
داشتیم؛ هنوز اعتراضات در اصفهان، همدان، کردستان، سیستان و بلوچستان، 
ارومیه و خوزستان را از یاد نبرده‌ایم.محرابیان با اشاره به طرح برخی مسائل در 
ایام تبلیغات انتخاباتی درباره وضعیت تامین آب و برق خاطرنشان کرد: حدود 
80 درصد نیروگاه‌های برق‌آبی کشور در مسیر رود کارون قرار دارد ولی امسال 
با وجود کاهش 4 میلیارد مترمکعبی آورده این رودخانه، تولید برق و تامین 
آب عملکرد مطلوبی داشتیم و میزان آبی که در این حوزه تاکنون مصرف شده 
و تا پایان شهریور ماه تحویل خواهد شد، نسبت به سالهای گذشته بی‌سابقه 
است. در حالی که میزان آب تحویلی در این حوزه در سال 1400، حدود 900 
میلیون مترمکعب بود، دولت سیزدهم این حوزه را با بیش از 2 و نیم میلیارد 

مترمکعب آب تحویل دولت چهاردهم خواهد داد.

یک کارشناس انرژی ضمن تاکید بر لزوم 
آزادسازی قیمت برق صنایع در دولت 
چهاردهم، گفت: اکنون در اوج بار نزدیک به 

۱۵ هزار مگاوات ناترازی برق وجود دارد.
امین کاوه کارشناس انرژی   گفت: زمانی که بحث نا ترازی 
به میان می‌آید منظور ناترازی بین تولید و مصرف است به 
همین دلیل نیز باید از جنبه تولید و مصرف مورد برسی 
قرار گیرد. در بحث ناترازی برق هم یکی از مهمترین 
مولفه‌هایی که با آن مواجهیم ناترازی مالی موجود در 
صنعت برق است.وی ادامه داد: ناترازی مالی به این شکل 
است که تقریباً هزینه‌کرد هر یک کیلووات ساعت تولید 
برق ۲ هزار و ۸۰۰ تومان می‌شود؛ به عبارتی هزینه‌های 
تمام شده تولید به صورت دلاری و هزینه‌های تمام شده 
فروش به صورت ریالی است؛ به عنوان مثال گران‌ترین 
برق را که در نظر بگیریم هزار و ۲۰۰ تومان برای هر 
کیلووات ساعت فروخته می‌شود و از مشترکان خانگی به 
صورت پلکانی بین ۶۰ تا ۲۵۰ تومان به ازای هر کیلووات 
ساعت دریافت می‌شود به همین دلیل هزینه تولید و 
فروش توازن ندارد.این کارشناس انرژی خاطرنشان کرد: 
اولین اقدامی که باید در دولت چهاردهم صورت بگیرد 
تنظیم بازار برق است و باید به برق به عنوان کالا نگاه کرد 
و به عنوان تولیدکننده و کسی که قرار است محصول 

خود را بفروشد باید صرفه اقتصادی مبتنی بر سود داشته 
باشد. مسأله‌ای که در جای جای جهان وجود دارد.

کاوه ادامه داد: مشکل اصلی ما ناترازی مالی در حوزه تولید 
است و بخش خصوصی هم زمانی که برایش سود نداشته 
باشد رغبتی برای حضور در این حوزه ندارد. البته در تولید 
انگیزه‌های حداقلی وجود دارد در حالی که در حوزه 
انتقال و توزیع بخش خصوصی هیچ علاقه‌ای به سرمایه 

گذاری ندارد و عملًا پروژه‌ها باید به صورت پیمان کاری 
واگذار شوند.وی با اشاره به اینکه هیچ نظارت و کنترلی 
بر مصرف وجود ندارد، خاطر نشان کرد: توسعه شهری، 
مدرن سازی روستاها، قوانین جدید نظام مهندسی برای 
ساخت و ساز و.... باید مورد توجه قرار گیرند زیرا سالانه 
با رشد ۱۰ درصدی برق مواجه هستیم.کاوه اضافه کرد: 
در برنامه توسعه هفتم باید به تولید برق در اوج ۸۷ هزار 

مگاوات و مصرف ۸۵ هزار مگاوات برسیم تا بتوانیم تراز 
تولید و مصرف را مثبت کنیم. این مساله به ۱۹ میلیارد 
دلار به سرمایه گذاری نیاز دارد و اگر در طول برنامه 
هفتم این سرمایه گذاری تقسیم شود سال ۱۴۰۳ باید 
یک نزدیک به ۶ میلیارد دلار سرمایه را وارد تولید، توزیع 
و انتقال برق کنیم؛ به این شککل که حدود ۴ میلیارد 
دلار صرف تولید و ۲ میلیارد دلار برای توزیع و انتقال باید 
هزینه کنیم.وی ادامه داد: سرمایه گذار هم زمانی به این 
حوزه ورود پیدا می‌کند که بازار واقعی برق شکل گرفته و 
سودآور باشد تا انگیزه برای سرمایه گذاری داشته باشد.

به گفته این کارشناس انرژی، نیازمند سازمانی هستیم که 
به صورت همزمان مدیریت تولید و مصرف را انجام دهد. 
اکنون در اوج بار نزدیک به ۱۵ هزار مگاوات ناترازی برق 
وجود دارد. فرسودگی تجهیزات در سال‌های اخیر افزایش 
یافته ولی در بحث مصرف نهایی ۱۵ درصد مصرف نهایی 
نسبت به برنامه ششم افزایش یافته است.وی با اشاره به چند 
راهکار برای جلوگیری از ناترازی برق در دولت چهاردهم 
یادآور شد: شاید سیاست‌هایی که در بحث مصرف خانگی 
وجود دارد مبنی بر پرداخت سوبسید اهمیت داشته باشد 
اما در بحث صنعتی و قیمت ارزان برق صنایع کسی حاضر 
به سرمایه گذاری نیست به همین دلیل باید اصلاح قیمت 

و آزادسازی قیمت‌ها برای صنایع صورت بگیرد. 

    تلنگر

نفت    و انرژی

لزوم آزادسازی قیمت برق صنایع در دولت چهاردهم؛ 

 ناترازی چقدر است؟

وزیر نفت با اشاره به توافق انتقال گاز روسیه به ایران گفت: 
احداث خط ترانزیت گاز از شمال به جنوب از مسیر ایران اتفاقی 
بسیار بزرگ به شمار می‌آید که در تاریخ ایران سابقه نداشته 
است و سالانه ۱۰ تا ۱۲ میلیارد دلار تبادلات مالی خواهد داشت.

جواد اوجی در نشست هیات دولت که به ریاست محمد مخبر، 
سرپرست ریاست‌جمهوری، برگزار شد، با اشاره به امضای سند 
توافق‌نامه انتقال گاز روسیه به ایران، از تلاش‌ها و پیگیری‌های 
رئیس‌جمهوری شهید برای امضای این سند قدردانی و بیان 
کرد: هم‌اکنون مجموع تولید گاز شیرین ۲۳ پالایشگاه کشور 
حدود ۸۵۰ میلیون مترمکعب در روز است که با اجرای این 

طرح روزانه ۳۰۰ میلیون مترمکعب گاز از روسیه وارد کشور 
می‌شود، هزینه احداث این خط لوله را هم روسیه متقبل شده 
است که در زمینه احداث خطوط لوله در کف دریا صاحب 

فناوری هستند.
وی با بیان اینکه با اجرای این خط انتقال، افزون بر تأمین پایدار 
گاز داخل، ظرفیت و پایداری صادرات گاز کشور نیز به نحوی 
خیره‌کننده افزایش خواهد یافت، گفت: احداث خط ترانزیت 
گاز از شمال به جنوب از مسیر ایران اتفاقی بسیار بزرگ به 
شمار می‌آید که در تاریخ ایران سابقه نداشته است و سالانه 
۱۰ تا ۱۲ میلیارد دلار تبادلات مالی خواهد داشت. وزیر نفت 

تصریح کرد: به‌ثمررسیدن این قرارداد ۳۰ساله که می‌توان آن 
را اوج دیپلماسی منطقه‌ای شهید رئیسی اعلام کرد، افزون بر 
رفع ناترازی‌های داخلی، ایران را به قطب تأمین گاز منطقه 
بدل می‌کند و به افزایش قابل توجه مراودات و مبادلات تجاری 

و امنیت اقتصادی و سیاسی کشور می‌انجامد.

وزیر نفت:

 ایران قطب تامین گاز منطقه می‌شود

آگهی
موضوع ابلاغ : اخطار اطلاعیه ماده 120 آیین نامه اجرا

گیرنده ابلاغ: وراث مرحوم مجلل فخری قبچاق آقایان و خانم ها: آیت آله،شهناز، 
سعید،حمید، وحید،پروین، مارال، بخش اله، مهناز و شهین همگی با نام خانوادگی فخری 

قبچاق
بدینوسیله به شماع ابلاغ می گردد به موجب پرونده اجرایی کلاسه 9200797 مستند به سند 
رهنی 157460 مورخ 1389/11/26 تنظیمی دفترخانه 5 ارومیه له بانک کشاورزی شعبه 
ارومیه و علیه مورث شما جهت وصول مبلغ 789/065/000 ریال شامل 600/000/000 
ریال اصل طلب و مبلغ 82/500/000 ریال سود با نرخ 18 درصد به اضافه 80/193/750 
ریال سود پس از سررسید و مبلغ 26/371/250 ریال جریمه دیرکرد به انضمام حق الوکاله 
و هزینه های اجرایی و از تاریخ 1392/05/09 به انضمام خسارت تاخیر روزانه متعلقه تا روز 
تسویه کامل بدهی، اجرائیه شماره 9204113052000942 صادر گردیده است که اجرائیه 

در تاریخ 1392/10/04 ابلاغ و عملیات اجرایی پرونده فوق در مرحله ارزیابی می باشد.
مراتب جهت اطلاع و اقدام مقتضی اعلام می گردد. شایان ذکرست عملیات اجرایی 

مطابق مقررات آیین نامه اجرای اسناد رسمی ادامه خواهد یافت.
منصور علیزاده و جعفر فیضی
مسئول اداره اجرای اسناد رسمی ارومیه

صلح قطعی
فروشنده : آقا خان کریمی فرزند اکبرنایب دارای شماره شناسنامه 88 صادره 

شهریار متولد 1302 ساکن شهرقدس،کوچه رجبی
خریدار اول: اکبر کریمی فرزند آقاخان دارای شماره شناسنامه 8 صادره 
شهریار متولد 1328 ساکن شهرقدس،خیابان امام خمینی کوچه صفری 

پلاک 5 
خریدار دوم: امیر محبی فرزند قهرمان به شماره شناسنامه 2211 متولد 
1360/12/20 صادره شهریار ساکن شهرقدس،خیابان شهرداری کوچه رجائی 

پلاک 8 
مورد معامله: یک قطعه زمین به مساحت 246/82 مترمربع )دویست و چهل 
و شش متر و هشتادو دو سانتی متر( پلاک 24 اصلی واقع در شهرقدس،45 

متری کلهر خیابان خاکسار،کوچه رافع 
شمالاً : 24/69 به ملک مجاور
شرقاً :10/00 به ملک مجاور
جنوباً: 24/67 به زمین مجاور

غرباً : 10/00 به باقیمانده ملک کریمی به کوچه احداثی
قیمت و مبلغ ریال که از طرف خریدار تحویل فروشنده نامبرده گردید.لازم به 
ذکر است اشخاصی که به پلاک ثبتی فوق )قطعه زمین مذکور( ادعای دارند 
ظرف مدت یکماه به اداره اوقاف و امور خیریه شهرستان قدس مراجعه نمایند.

سهامداران محترم شرکت تعاونی زنبوردارن 
شهید منتظری اصفهان

۱- با توجه به اعلام سازمان تعاون روستایی استان اصفهان به شرکت های تعاونی خود 
مبنی لزوم ثبت نام سهامداران در سامانه سجات: https://sajat.corc.ir/login ثبت 

نام نمایید.
۲- با توجه به اعلام رسمی اتحادیه کشوری زنبورداران جهت ثبت نام و صدور دفترچه 

الکترونیک به شرکت مراجعه نمایید.
۳- جهت صدور پروانه کسب به اتاق اصناف جهادکشاورزی شهرستان مراجعه فرمایید.

صلح قطعی
فروشنده :کلیه وراث مرحومین سیدمحمد علی اشرف فرزند سیدمراد دارای 
شماره شناسنامه 138 صادره تهران و سیدصفا علی اشرف فرزند سیدمراد 

دارای شماره شناسنامه 14 صادره تهران 
خریدار : سیدمهرداد علی اشرف فرزند سیدمحمد دارای شماره شناسنامه 
1469 و کدملی 0322231752 صادره کرج ساکن کرج فلکه اول گوهردشت 

ساختمان نیکامال طبقه هشتم واحد شش
مورد معامله : واگذاری تمامی شش دانگ یک قطعه زمین به مساحت 
2852/97 )دوهزار و هشتصدوپنجاه و دومتر و نودوهفت سانتی متر مربع( پلاک 
24 اصلی واقع در شهرقدس سرخ حصار بلوار سی متری ارشاد)شهیدمحلاتی(
جنب ورزشگاه شهید حمداله کوهی انتهای خیابان 12 متری بن بست حافظ

شمالاً : به طول 62/73 به کوچه شش متری احداثی
شرقاً : به طول 38/10 به خیابان 12 متری بن بست حافظ

جنوباً : به طول 54/59 به اراضی منتهی به کوچه شش متری نسترن
غرباً : به طول 73/12 به دیوار آقای علی خانی

قیمت واگذاری ومبلغ ریال که از طرف خریدار تحویل فروشنده نامبرده گردید.
لازم به ذکر است اشخاصی که به پلاک ثبتی فوق)قطعه زمین مذکور( ادعای 
دارند ظرف مدت یکماه به اداره اوقاف و امور خیریه شهرستان قدس مراجعه 

نمایند.
کارت ملی هوشمند ،

سینا اسماعیل نتاج سرستی با کد ملی ۰۰۲۲۵۶۰۹۴۷ شماره شناسنامه ۰۰۲۲۵۶۰۹۴۷ 
فرزند شهرام در تاریخ ۱۴۰۲/۱۱/۰۹ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 __________________________________________________
کارت ملی هوشمند, مدارك بانكی, کارت عابر بانک ،

محمدجواد افراسیابی با کد ملی ۳۵۱۰۰۶۱۲۹۲ فرزند جهانبخش در تاریخ ۱۴۰۳/۰۴/۲۴ 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 __________________________________________________
مدرک تحصیلی, کارت شناسایی, سایر مدارک ،

سعادت خان نادری شماره شناسنامه ۵۵۱۴۲۶۵۴۴۱ فرزند نادرخان در تاریخ 
۱۴۰۲/۰۸/۱۹ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 __________________________________________________
سند کمپانی, برگ سبز خودرو ،

محمدرضا شورایی با کد ملی ۱۳۸۲۵۰۴۱۷۹ فرزند عباسعلی خودرو دنا رنگ سفید مدل 
 NAAW۰۱HE۰NE۴۴۰۶۴۳۱۴۰۱ شماره پلاک ۱۵ایران ۴۹۳س ۳۵ شماره شاسی
شماره موتور۱۴۷H۰۶۳۸۵۵۱به نام محمدرضا شورایی در تاریخ ۱۴۰۳/۰۳/۱۵ مفقود 

گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 __________________________________________________

برگ سبز خودرو ،
ابوالفضل اسدی الکوهی با کد ملی ۴۶۸۹۸۷۹۲۵۷ شماره شناسنامه ۶۷ فرزند رحم 
خدا خودرو سمند رنگ سفید مدل ۱۳۹۲ شماره پلاک ۶۷ایران۷۱۸ب۷۹ شماره شاسی
NAACJ۱JC۵DF۱۵۰۶۵۹ شماره موتور۱۴۷h۰۰۶۱۴۰۱به نام ابوالفضل اسدی 

الکوهی در تاریخ ۱۴۰۳/۰۱/۱۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 __________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
مرتضی مکاری با کد ملی ۰۴۵۲۲۱۹۸۴۱ فرزند رمضانعلی در تاریخ ۱۴۰۳/۰۴/۲۱ مفقود 

گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

رسید کارت ملی, شناسنامه, کارت عابر بانک ،
علی امیدی نیا با کد ملی ۰۰۲۳۲۴۱۸۷۱ فرزند مقدم در تاریخ ۱۴۰۳/۰۴/۲۱ مفقود 

گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 __________________________________________________

گذرنامه ،
محب الله خنجری شماره شناسنامه p۰۲۰۸۴۹۹۵ فرزند عبدالمالک در تاریخ ۱۴۰۳/۰۴/۲۵ 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 __________________________________________________

رسید کارت ملی, شناسنامه, کارت عابر بانک, سایر مدارک ،
عباس آق آتابای با کد ملی ۲۰۲۰۶۴۱۰۹۷ فرزند حکیم و کارت معلولیت سازمان بهزیستی 

:بنام گزل نظری راد و 
عابر بانک: به نام نازبی بی قددان و سیم کارت به شماره ۰۹۰۱۱۳۰۳۹۲۱ در تاریخ 

۱۴۰۳/۰۴/۲۶ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 __________________________________________________

کارت خودرو ،
محمدرضا جواهریان با کد ملی ۰۰۴۴۴۱۳۶۶۱ شماره شناسنامه ۶۶۱ فرزند امیر هوشنگ 
خودرو فیدلیتی رنگ سفید مدل ۱۴۰۲ شماره پلاک ۵۰ ایران ۱۴۹ ن۴۲ شماره شاسی

NAGCIAB۴۹P۱۰۱۹۳۹۷ شماره موتورSQRE۴T۱۵CBJPB۶۰۷۰۵به نام در 
تاریخ ۱۴۰۳/۰۴/۱۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 __________________________________________________
کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه, مدارك بانكی, کارت شناسایی, کارت پایان خدمت, 

کارت هوشمند خودرو ،
امید علی فلامرزی با کد ملی ۲۴۳۳۰۸۶۸۱۷ شماره شناسنامه ۳۳۹ فرزند فضلعلی 
خودرو وانت نیسان رنگ آبی مدل ۱۴۰۲ شماره پلاک ۸۳ایران۸۳۶و۷۳ شماره شاسی
NAZPL۱۴۰TP۷۱۸۵۵۳ شماره موتورM۲۴۹۳۳۸۵۸Mبه نام امید علی فلامرزی 

در تاریخ ۱۴۰۳/۰۳/۰۸ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 __________________________________________________

کارت ملی ،
شریعت جباره ناصرو با کد ملی ۲۲۹۹۵۹۴۳۹۶ شماره شناسنامه ۳ فرزند خداخواست در 

تاریخ ۱۴۰۳/۰۲/۰۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 __________________________________________________

کارت ملی, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه دو ،
عیسی فتاحی با کد ملی ۳۳۲۹۲۹۱۰۳۶ شماره شناسنامه ۴۳۸ فرزند علی در تاریخ 

۱۴۰۳/۰۴/۲۲ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 __________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
صادق ترتیبی با کد ملی ۴۲۲۰۱۲۸۸۷۵ فرزند محمدصالح در تاریخ ۱۴۰۳/۰۲/۰۱ مفقود 

گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 __________________________________________________

کارت خودرو, کارت بیمه خودرو, معاینه فنی خودرو ،
فریدون ولیخانلی با کد ملی ۰۰۵۱۲۱۷۴۵۷ شماره شناسنامه ۴۵۰۴ فرزند غفار خودرو 
ل۹۰ رنگ سفید شیری مدل ۱۳۹۰ شماره پلاک ۶۶ایران۵۶۵م۵۵ شماره شاسی
NAALSRALDAA۰۵۸۰۵۴ شماره موتور۷۷۰۲۰۳۵۳۲۲D۱۰۹۸۷۴به نام 

فریدون ولیخانلی در تاریخ ۱۴۰۳/۰۴/۲۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 __________________________________________________

کارت ملی, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه دو, کارت خودرو, معاینه فنی خودرو ،
حسن ثابتی میر با کد ملی ۳۶۷۴۴۴۲۵۰۷ شماره شناسنامه ۵۷ فرزند لالخان 
خودرو پراید رنگ مشکی مدل ۱۳۹۰ شماره پلاک ۳۹ی۹۲۷ایران۷۴ شماره شاسی

S۱۴۲۲۲۹۰۳۰۰۸۸۹ شماره موتور۴۳۴۱۸۹۹به نام حمیدرضاجعفری بیناباج در تاریخ 
۱۴۰۳/۰۴/۱۶ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 __________________________________________________
كارت هوشمند سوخت, کارت خودرو ،

علی علیمردانی با کد ملی ۰۰۴۵۵۴۱۴۴۲ فرزند علی اصغر خودرو پیکان وانت رنگ سفید 
مدل ۱۳۸۹ شماره پلاک ۲۰ایران۵۱۱ط۴۹ شماره شاسی شماره موتوربه نام در تاریخ 

۱۴۰۳/۰۴/۲۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 __________________________________________________

برگ سبز خودرو ،
محمد علی بلوک آذری با کد ملی ۰۰۱۷۷۱۴۴۸۶ فرزند هوشنگ خودرو پژو ۲۰۶ رنگ 
سفید مدل ۱۳۹۱ شماره پلاک ۳۲س۶۸۳ایران۷۸ شماره شاسی شماره موتوربه نام در 

تاریخ ۱۴۰۳/۰۳/۱۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 __________________________________________________

کارت خودرو ،
حسین سعدیان فر با کد ملی ۱۹۸۰۰۱۳۹۱۸ فرزند مجید خودرو پژو ۴۰۵ 
رنگ نقره ای متالیک مدل ۱۳۹۴ شماره پلاک ۲۱۱ق۵۲ ۲۴ شماره شاسی

MAAM۰۱CEXFR۲۱۱۵۲۹۷ شماره موتور۱۲۴K۰۶۷۲۵۶۳به نام حسین 
سعدیان فر در تاریخ ۱۴۰۳/۰۴/۲۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی ،
هاجر شیخی کندوان با کد ملی ۶۰۳۸۸۸۸۳۷۳ شماره شناسنامه ۶۰۳۸۸۸۸۳۷۳ 

فرزند محرم در تاریخ ۱۴۰۳/۰۴/۲۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 __________________________________________________

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه  پایه  یک, کارت عابر بانک, کارت 
پایان خدمت, کارت خودرو ،

حسن جعفری با کد ملی ۶۰۳۹۹۵۸۷۵۸ شماره شناسنامه ۱۴۸ فرزند عزیز خودرو 
پژو۴۰۵ رنگ بژمتالیک مدل ۱۳۹۶ شماره پلاک ۹۸۶ه۲۴ شماره شاسی شماره موتوربه 
نام حسن جعفری در تاریخ ۱۴۰۳/۰۴/۲۳ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 __________________________________________________
كارت هوشمند سوخت, برگ سبز خودرو, کارت خودرو, کارت بیمه خودرو ،

مهدی فیضی با کد ملی ۰۹۲۰۰۹۸۸۷۸ شماره شناسنامه ۰۹۲۰۰۹۸۸۷۸ فرزند جواد 
خودرو جک j ۴ رنگ مشکی میکا مدل ۱۴۰۱ شماره پلاک ۱۹ ن ۳۷۶ ، ایران ۷۴ 
شماره شاسیNaknf۷۵۲۴nb۱۱۶۵۱۵ شماره موتورHfc۴gb۲۳dp۰۰۰۰۹۲۹به 
نام مهدی فیضی در تاریخ ۱۴۰۳/۰۴/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 __________________________________________________
کارت ملی, کارت ملی هوشمند ،

نسرین بامداد با کد ملی ۲۸۷۱۸۳۴۴۹۰ شماره شناسنامه ۵۴۸ فرزند قاسم در تاریخ 
۱۴۰۳/۰۴/۲۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 __________________________________________________
کارت ملی, شناسنامه ،

سحر شکری با کد ملی ۰۳۱۰۸۰۹۶۴۹ شماره شناسنامه ۰۳۱۰۸۰۹۶۴۹ فرزند 
محمود در تاریخ ۱۴۰۳/۰۴/۳۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 __________________________________________________
كارت هوشمند سوخت, کارت خودرو, کارت هوشمند خودرو, کارت بیمه خودرو, معاینه 

فنی خودرو ،
عاطفه زارع با کد ملی ۲۲۸۱۳۵۰۴۸۷ شماره شناسنامه ۲۲۸۱۳۵۰۴۸۷ فرزند 
مهدی خودرو چری آریزو۶ اکسلنت رنگ سفید مدل ۱۴۰۰ شماره پلاک ۶۷ 
ایران ۸۶۱و۳۹ شماره شاسیNATGCADR۶M۱۰۰۵۰۷۰ شماره موتور

MVME۴T۱۵BAKM۰۰۶۴۵۱به نام عاطفه زارع در تاریخ ۱۴۰۳/۰۴/۲۳ 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 __________________________________________________
کارت عابر بانک, کارت دانشجویی ،

عمار جسمان فرزند كریم در تاریخ ۱۴۰۳/۰۴/۲۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 
است.

 __________________________________________________
كارت هوشمند سوخت, کارت عابر بانک, کارت خودرو, سایر مدارک ،

حسین امیری فرزند رمضان موتورسیکلت تیزپر طوس رنگ مشکی مدل ۱۳۹۴ شماره 
پلاک ایران۷۷۳۸۳۱۵۳ شماره شاسی شماره موتوربه نام رضا یوسفی گاودوشه  و کارت 
مجوز کار اتباع به نام حسین امیری در تاریخ ۱۴۰۳/۰۴/۲۲ مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط است.
 __________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
مونس فداکار جنبه سرائی با کد ملی ۵۷۰۰۰۸۹۷۷۷ شماره شناسنامه ۰ فرزند خسرو 

در تاریخ ۱۴۰۳/۰۴/۲۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 __________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
کلثوم بلبلی با کد ملی ۱۰۶۱۶۵۰۷۶۶ شماره شناسنامه ۱۳۳۰ فرزند رمضانعلی در 

تاریخ ۱۴۰۳/۰۴/۱۴ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 __________________________________________________

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه, کارت عابر بانک, کارت معافیت سربازی ،
بهزاد بهرامی با کد ملی ۴۹۰۰۸۹۰۴۹۹ فرزند عین الله در تاریخ ۱۴۰۳/۰۴/۱۴ مفقود 

گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 __________________________________________________

كارت هوشمند سوخت, گواهینامه  پایه  یک, کارت عابر بانک ،
احمد رمضانی کریم با کد ملی ۲۹۹۳۶۶۶۷۸۹ فرزند اصغر در تاریخ ۱۴۰۳/۰۴/۱۷ 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 __________________________________________________

سند کمپانی, برگ سبز خودرو ،
امیر عباس جنامی پور با کد ملی ۱۸۹۱۱۰۲۳۹۷ شماره شناسنامه ۱۸۹۱۱۰۲۳۹۷ 
فرزند عبدالرسول خودرو تیبا پلاس رنگ سفید مدل ۱۴۰۰ شماره پلاک 
۲۴ایران۳۸۳ه۷۶ شماره شاسی شماره موتوربه نام امیرعباس جنامی پور در تاریخ 

۱۴۰۳/۰۲/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
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لملل
بین ا

الجزیره گزارش داد

آمارهای دروغین تل آویو برای فرار از 
باتلاق جنگ

ارتش رژیم صهیونیستی مدعی هدف قرار دادن نیمی از رهبران حماس 
در جنگ غزه شد.

به گزارش الجزیره، رژیم صهیونیستی که در باتلاق جنگ غزه فرو رفته در 
راستای فریب افکار عمومی به ارائه داده‌های آماری دروغین پیرامون جنگ 
روی آورده است.بر این اساس، ارتش رژیم صهیونیستی با انتشار یک بیانیه 
مدعی شد از زمان آغاز جنگ غزه ۱۴ هزار رزمنده حماس و دیگر گروه‌های 
مقاومت اسامی در غزه از جمله جهاد اسامی به دست نظامیان این رژیم 
کشته شده‌اند.این رژیم مدعی است: ما موفق به هدف قرار دادن ۶ فرمانده 
تیپ حماس، ۲۰ فرمانده گردان، و ۱۵۰ فرمانده رده‌های پایین‌تر گروه‌های 
مقاومت در غزه شدیم. ما نیمی از رهبران حماس را هدف قرار داده‌ایم.به 
گزارش الجزیره، جنبش حماس ادعاهای مطرح شده از سوی ارتش رژیم 
صهیونیستی را تأیید نکرده است.پیش از این رژیم صهیونیستی از هدف قرار 
دادن محمد الضیف، رهبر نظامی حماس در غزه طی عملیات در منطقه امن 
اعلام شده در خان یونس خبر داده بود. با این حال، در نهایت منابع بیمارستانی 
از جان باختن ۹۰ غیرنظامی و زخمی شدن ۳۰۰ تن دیگر در این حادثه خبر 
دادند.منابع صهیونیست در حالی مدعی هدف قرار دادن رزمندگان حماس 
هستند که از ۳۸ هزار تلفات انسانی جنگ غزه بیش از ۷۰ درصد آنها را زنان 

و کودکان تشکیل می‌دهند.

توسط چین و روسیه برگزار شد

�رزمایش در دریای چین جنوبی
 با مهمات واقعی

روزنامه »گلوبال تایمز« گزارش داد، رزمایش دریایی چین و روسیه در 
دریای چین جنوبی با مهمات واقعی در حالی آغاز شده که ۲ کشور در 
سال‌های اخیر پس از تحریم‌های آمریکا، روابط نظامی و تجاری خود را 

تقویت کرده‌اند.
به گزارش رویترز، ۲ کشور قرار است دست‌کم سه ناو را در این رزمایش 
۳ روزه مستقر کنند. این رزمایش در پی اجرای گشت دریایی مشترک 
بین روسیه و چین در اقیانوس آرام شمالی در حال برگزاری است.ناوگان 
دریای جنوب ارتش چین در گزارشی اعلام کرد این رزمایش شامل مانور با 
مهمات واقعی، شناسایی و هشدار اولیه، جستجو و نجات، و پدافند هوایی 
خواهد بود.»وانگ گوانگ‌ژنگ« از فرماندهی جنوبی نیروی دریایی ارتش 
چین گفت: »گشت مشترک چین و روسیه همکاری عملی و عمیق بین 
این طرفین را در جهت‌ها و زمینه‌های مختلف ارتقا داده است.«وی ادامه 
داد: »این رزمایش به صورت موثری باعث تقویت توانمندی ۲ طرف در 
واکنش مشترک به تهدیدهای امنیتی دریایی است.«نیروی دریایی ارتش 
چین هم در بیانیه‌ای اعلام کرد، حضور این ناوها از بندر »ژانجیانگ« در 
استان گوآنگدونگ واقع در جنوب چین است.چین مدعی کنترل تقریبا 

کل دریای جنوبی چین است.

موضع تازه بایدن درباره انتخابات

پزشکان تشخیص دهند از رقابت‌ها کنار می‌روم
جو بایدن اعلام کرد اگر پزشکان تشخیص دهند از رقابت های 
انتخاباتی کنار خواهم رفت. این گفته بایدن در حالی است که وی 
پیش از این گفته بود:اگر خداوند متعال پایین بیاید و بگوید کناره‌گیری 

کنم، از رقابت‌ها کنار می‌روم، اما خدا پایین نیامده است!
به گزارش نورنیوز، جو بایدن در مصاحبه‌ای گفت که اگر پزشکان 
به او بگویند که مشکل سامتی دارد، شاید از رقابت‌های انتخاباتی 
کنار برود.جو بایدن در اولین موضع خود که نشان از تشدید فشار 
دموکرات‌ها بر وی دارد، به شبکه آمریکایی BET گفت: »اگر پزشکان 
به من بگویند که مشکل سلامتی دارم، برای ادامه حضور در رقابت‌ها 
تجدیدنظر می‌کنم«.بایدن گفت: »زمانی که کاندید شدم، انتظار 
نداشتم اختلافات به این حد برسد، اکنون باید برای غلبه بر این چند 
دستگی‌ها عمیق در کشور به مسیر خود ادامه دهم«. او سن بالای 
خود را یک مزیت عنوان کرد و گفت که این نشان دهنده تجربه و 
»حکمت« او است.او همچنین گفت که کارهای زیادی برای انجام 
دادن وجود دارد و برای همین از اینکه از رقابت‌ها کناره‌گیری کند، 
تردید دارد و علی‌رغم مخالفت‌ها برای ادامه کمپین انتخاباتی مصمم 
است.بایدن پیش از این گفته بود: »»اگر خداوند متعال پایین بیاید و 
بگوید کناره‌گیری کنم، از رقابت‌ها کنار می‌روم، اما خدا پایین نیامده 
است!«؛ اما موضع جدید او مبنی بر اینکه اگر پزشکان بگویند، شاید 
کنار برود، می‌تواند یک پالس برای کناره‌گیری از رقابت‌ها باشد.طی 
هفته‌های اخیر و با محرز شدن ناتوانی جسمی و ذهنی بایدن به 
خصوص در مناظره انتخاباتی در مقابل ترامپ، دهها نفر از نمایندگان، 
حامیان مالی و اعضای حزب دموکرات خواستار کناره‌گیری جو بایدن 

از رقابت‌های انتخاباتی و جایگزینی فرد دیگری با وی شده‌اند.

عربستان تداوم جنایات رژیم صهیونیستی 
علیه مردم غزه را محکوم کرد

هیات دولت عربستان سعودی در جلسه هفتگی خود به ریاست محمد 
بن سلمان ولیعهد این کشور تداوم جنایات رژیم صهیونیستی علیه 

مردم غزه را محکوم کرد.
به گزارش خبرگزاری رسمی عربستان سعودی )واس(، هیات دولت 
عربستان در این جلسه خواستار توقف فوری و دائمی جنگ در غزه و 

حمایت از غیرنظامیان در اراضی اشغالی فلسطینی شد.
بر اساس این گزارش، هیات دولت عربستان همچنین خواستار فعال 
سازی سازوکارهای قانونی بین المللی برای مجازات رژیم صهیونیستی 

به خاطر اقدامات غیرقانونی این رژیم علیه مردم فلسطین شد.
با گذشت حدود ۱۰ ماه از عملیات طوفان الاقصی و اسارت شماری 
از صهیونیست‌ها به دست مقاومت فلسطین در نوار غزه، این رژیم با 
وجود تجاوز گسترده به این منطقه نه تنها نتوانسته اسرای مذکور را 
آزاد کند، بلکه شمار زیادی از آنها در حملات هوایی و توپخانه‌ای این 
رژیم به مناطق مختلف نوار غزه، کشته شده‌اند.این رژیم برای تلافی 
حمات »طوفان الاقصی«، جبران شکست خود و توقف عملیات 
مقاومت، گذرگاه‌های نوار غزه را بسته و در حال بمباران این منطقه 
است. این جنایات موجب شد تا مقامات تل آویو به اتهام »نسل‌کشی« 

به دیوان بین‌المللی دادگستری معرفی شوند.

    تحلیل

گروهی از ناظران با اشاره به تنش های حاکم 
بر جبهه شمال، بر این باورند که آنچه امروز 
در سرزمین های اشغالی جریان دارد ماحصل 
سیاست های نادرست واشنگتن در ارتباط با 
اسرائیل است. آنها با اشاره به رویکرد بایدن 
در ارتباط با کابینه جنگی نتانیاهو از سیاست 

یک بام و دو هوای واشنگتن می گویند.
در حالی که امیدها برای آتش بس در غزه پررنگ‌تر 
می‌شود، خطر جنگ تمام عیار بین اسرائیل و حزب 

الله بیشتر از هر زمان دیگری قابل تصوراست.
به ادعای ناظران چنین رویارویی نه تنها هزینه های 
انسانی فراوانی دارد بلکه می تواند زمینه را برای 
رویارویی ایران و آمریکا هموار کرده و خاورمیانه را 
درگیر جنگی پرهزینه کند. این در حالی است که 
بایدن تاش دارد تا تلاش هایش جهت جلوگیری 
از جنگ تمام عیار پس از هفت اکتبر را به عنوان 
دستاورد خود در کارزار پیش رو ثبت کند. از همین 
رو در حالی که جبهه شمال ملتهب است، بایدن در 
صدد است تا زمینه را برای برقراری آتش بس در غزه 
هموار کرده تا به این صورت رویارویی میان اسرائیل 

و حزب الله را مهار کند.
نشریه ریسپانسیبل استیت کرفت ضمن اشاره به 
گزاره های فوق نوشت، به واقعیت‌های غزه نگاه کنید؛ 
جایی که نزدیک به 9 ماه جنگ جان بیش از 37 هزار 
فلسطینی را گرفت که اکثریت قریب به اتفاق آنها زن 
و کودک بودند و بخش گسترده‌ای از غزه را به ویرانه 
تبدیل کرد. علیرغم ارائه طرح جامع آتش‌بس که 
اکنون از حمایت شورای امنیت سازمان ملل برخوردار 
است، دولت بایدن برای تغییر محاسبات اساسی هزینه 
و فایده هر دو طرف - به ویژه اسرائیل – گامی برنداشته 
است. به ادعای ناظران، علیرغم کشتار و ویرانی عظیم 
در غزه، حماس در موضع قدرت باقی مانده و اسرائیل 
هنوز هیچ دستاوردی برای اثبات ادعای پیروزی‌اش 
ندارد. علاوه بر این، بنیامین نتانیاهو، نخست وزیر 

اسرائیل، به واسطه دلایل شخصی، به طولانی کردن 
جنگ تمایل دارد تا به این ترتیب قدرتش را حفظ 

کرده و از مجازات مصون بماند.
علیرغم اظهارات کابینه بایدن مبنی بر اینکه حماس 
مانع آتش‌بس می‌شود، حتی نتانیاهو نیز این ادعا را 
رد کرد و مدعی شد »ما متعهد هستیم که جنگ را 
پس از وقفه ای کوتاه ادامه دهیم تا به هدف نابودی 
حماس برسیم. من از این موضوع دست بر نمی دارم.«

به نوبه خود، حماس نیز با توافق آتش بسی که زمینه 
ساز پایان جنگ نمی شود، هم صدا نیست.

دولت بایدن به جای یافتن راهی میانه برای حل 
این رویارویی پرهزینه، به طور مداوم تلاش داشته 
تا هزینه های اعمال شده بر اسرائیل را به حداقل 
برساند. علیرغم اختلافات جدی و فزاینده بین ایالات 
متحده و اسرائیل در باب رفتار و اهداف جنگ، دولت 
بایدن به شکلی نامحدود از کارزار نظامی اسرائیل 
به لحاظ نظامی و سیاسی حمایت کرده و تقریباً 
در هر مرحله - صرف نظر از هزینه‌های تحمیل 
شده بر فلسطینی ها کنار تل‌آویو قرار گرفته است.

درخواست‌های بی‌پایان و عمدتاً بی رمق دولت بایدن 
از اسرائیل جهت محدود کردن تلفات غیرنظامیان، 
کاهش بمباران »بی‌رویه«، اجازه  ارسال کمک‌های 
بشردوستانه بیشتر به جمعیت گرسنه غزه، و پایان 
بازی پس از جنگ برای غزه، نشان از سیاست یک 

بام و دو هوای واشنگتن دارد.
به استثنای نگه داشتن یک محموله از بمب‌های 
2000 و 500 پوندی که قبلًا هزاران بی‌گناه را 
کشته و بیشتر زیرساخت‌های غزه را نابود کرده بود، 
بایدن ارسال تسلیحات به سرزمین های اشغالی را به 
جریان انداخته است. آن هم در شرایطی که براساس 
گزارش‌ها اسرائیل با توسل به سلاح‌های آمریکایی 

قوانین بشردوستانه را نقض کرده است.
در این میان کنگره با دعوت از نتانیاهو برای سخنرانی 
صدای بسیاری را در آورد، اقدامی که بسیاری از 
اسرائیلی ها، از جمله نخست وزیر سابق ایهود باراک، 
آن را "اشتباهی وحشتناک" توصیف کرده اند. دولت 
بایدن به واسطه این فعل و انفعال ها در موقعیت 
نامناسبی قرار گرفته، از یک طرف از این جنگ به 

لحاظ مادی و معنوی حمایت کرده اما در زبان نقش 
منتقد را  ایفا می کند، چنین تناقضی در هسته اصلی 
شکست های مکرر آتش بس در غزه و همچنین تشدید 
تنش در جبهه شمال قرار دارد. پیام مبهم به اسرائیل 
- »ترجیح می‌دهیم این کار را نکنی، اما همچنان از 
تو حمایت می‌کنیم« - مولفه اساسی دکترین بایدن 
است که موجب شده تا احتمال رویارویی در جبهه 
شمال بیشتر شود. رویارویی که می.تواند جهان را 
در آستائه جنگی تمام عیار قرار دهد.از آنجایی که 
اسرائیل و حزب‌الله بیش از هر زمان دیگر به رویارویی 
نزدیک شده اند، دولت بایدن محتوای پیام‌های خود 
را تغییر داده و به رهبران اسرائیل اطمینان می‌دهد 
که ایالات متحده به حمایت نظامی از اسرائیل حتی 
در صورت وقوع یک جنگ تمام عیار ادامه خواهد داد.

چنین تناقضی از این باور سرچشمه می گیرد که 
اختلافات یا مشکلات در روابط آمریکا و اسرائیل 
به حزب الله، حماس و سایر اعضای "محور مقاومت" 
برای ادامه و گسترش جنگ انگیزه می دهد و بنابراین 

بهترین بازدارنده این است که نبرد را ادامه دهند.
همانطور که تحولات 9 ماه گذشته نشان داده، 
ارائه تسلیحات تقریباً محدود و حمایت دیپلماتیک 
هزینه‌های تداوم اقدام نظامی برای اسرائیل را کاهش 

خواهد داد.
ایالات متحده به‌عنوان اصلی‌ترین حامی سیاسی و 
تامین‌کننده تسلیحات اسرائیل، کاملًا این توانایی را 
دارد که تل آویو را از اقداماتی که مستقیما به منافع 
این بازیگر آسیب می زند، دور نگاه دارد، اما به واسطه 
دلایل شخصی و سیاسی دولت بایدن نمی خواهد از 

این اهرم استفاده کند.
دولت بایدن بدون شک می‌داند که مطمئن‌ترین راه 
برای جلوگیری از تشدید تنش در لبنان، پایان دادن 
جنگ غزه است. برای اینکه جنگ غزه پایان یابد و 
از یک جنگ منطقه‌ای به فاجعه‌بار جلوگیری شود، 

می بایست ایالات متحده قواعد بازی را تغییر دهد.

احتمال جنگ تمام عیار اسرائیل-حزب الله هر روز بیشتر می شود؛

بازی پنهان پرزیدنت

یک مقام ارشد صهیونیست گفت که »بنیامین نتانیاهو« نخست وزیر رژیم 
صهیونیستی شروطی را برای توافق در آتش بس و تبادل اسرا وضع کرده که 
جنبش مقاومت اسلامی فلسطین )حماس( نمی‌تواند آن‌ها را قبول کند.

به گزارش شبکه ۱۳ رژیم صهیونیستی، میان نتانیاهو و رهبران دستگاه 
امنیتی اختلافاتی درباره توافق تبادل‌ اسرا بوجود آمده و اتهاماتی در این 
زمینه علیه یکدیگر مطرح کردند.بر اساس این گزارش، نتانیاهو می‌گوید 
که رهبران دستگاه امنیتی، پیشنهاد بایدن )برای ایجاد آتش‌بس در غزه( 
را به وی تحمیل کرده‌اند، در مقابل یک مسئول امنیتی ارشد صهیونیست 
نیز می‌گوید که اوضاع توافق تاریک و مبهم است و نتانیاهو شروطی وضع 

کرده که حماس نمی‌تواند آن‌ها را قبول کند، از جمله حضور نیروهای ارتش 
در محور »نتساریم« برای مقابله با عبور به گفته وی افراد مسلح.یک منبع 
امنیتی دیگر در این زمینه تاکید کرد: یکی از دلایل عدم تصمیم‌گیری 
)رژیم( اسرائیل درمورد روز بعد از جنگ، عدم پذیرش طرح یوآو گالانت 
)وزیر جنگ رژیم صهیونیستی( از سوی نتانیاهو است، این درحالی است 
که طرح گالانت نزدیک به طرح نتانیاهو است، اما تنها به دلایل شخصی 
آن را قبول نمی‌کند.اخیرا »هرتزی هالیوی« رئیس ستاد مشترک ارتش 
رژیم صهیونیستی خواستار عذرخواهی نتانیاهو به دلیل آنچه که اظهارات 
خطرناک وی درباره ارتش عنوان کرده، شده است.بر اساس این گزارش، 

رئیس ستاد مشترک ارتش رژیم صهیونیستی در جلسه‌ای اظهارات نتانیاهو 
را جدی خواند و خواستار عذرخواهی او شد.نتانیاهو پیشتر گفته بود که یکی 
از دلایل عدم پیشرفت در مذاکرات مبادله اسرا در ماه‌های اخیر، ناکافی بودن 
فشار نظامی ارتش علیه حماس بوده است.منابع صهیونیستی اعلام کردند 
که نخست وزیر رژیم صهیونیستی از هالیوی به خاطر اظهاراتش درباره 
ارتش این رژیم عذرخواهی نکرده است.پس از گذشت بیش از ۹ ماه از جنگ 
رژیم صهیونیستی علیه نوار غزه، این جنگ که با دو هدف اعلام شده نابودی 
جنبش حماس و بازگرداندن اسیران صهیونیست در هفتم اکتبر۲۰۲۳ )۱۵ 

مهر ۱۴۰۲( به راه افتاد، تاکنون به اهداف خود نرسیده است.

مقام امنیتی صهیونیست: حماس شروط نتانیاهو را قبول نمی‌کند

      خبر کوتاه

نتایج نظرسنجی جدید نشان داد دونالد 
ترامپ رئیس جمهوری پیشین آمریکا 

در همه ۷ ایالت سرنوشت ساز 
و تعیین کننده در نتایج 

انتخابات ریاست جمهوری 
۲۰۲۴ از جو بایدن جلو 

افتاده است.
به گزارش تارنمای 

هیل، نظرسنجی جدید 
روزنامه تایمز و تارنمای 

»سِــی SAY۲۴( »۲۴( نشان داد 
بایدن در ایالت های مهمی همچون آریزونا، 
جورجیا، میشیگان، نوادا، کارولینای شمالی، 
پنسیلوانیا و ویسکانسین از ترامپ عقب افتاده 
است.بر اساس این نظرسنجی، در میشگان 
و پنسیلوانیا رقابت بایدن و ترامپ تنگاتنگ 
است. ترامپ در میشیگان ۴۲ درصد و بایدن 

۴۰ درصد آرا را کسب کرد.
در پنسیلوانیا، رئیس جمهوری سابق آمریکا 
)ترامپ( با کسب ۴۳ درصد آرا از بایدن 
رئیس جمهوری فعلی با ۴۰ درصد آرا جلو 
افتاد.ترامپ در سه ایالت کلیدی کارولینای 
شمالی، جورجیا و نوادا با ۴ نقطه اختلاف 
از بایدن پیشی گرفت. وی توانستبا کسب 
۴۴ درصد حمایت در کارولینای شمالی و 
جورجیا از بایدن با ۴۰ درصد آرا در این 
دو ایالت جلو بیفتد.در نوادا، نامزد رسمی 
جمهوریخواهان ۴۶ درصد و بایدن ۴۲ درصد 
آرا را کسب کرد که بالاترین سهم حمایت از 
ترامپ در بین ایالت های هدف نظرسنجی 

بوده است.
ترامپ همچنین در ویسکانسین با ۵ درصد 
اختلاف توانست ۴۳ درصد آرا را کسب کند.

در آریزونا ترامپ با کسب ۴۴ درصد آرا در 
مقابل رقیب خود بایدن با کسب تنها ۳۷ 
درصد آرا جلو افتاد. در آریزونا 
۱۰ درصد شرکت کنندگان 
در این نظرسنجی گفتند 
هنوز تصمیم خود را 
نگرفته اند و ۵ درصد 
دیگر گفتند به رابرت اف 
کندی جونیور نامزد مستقل 
انتخابات رای خواهند داد.این 
نظرسنجی بعد از اولین مناظره 
ترامپ و قبل از تلاش نافرجام برای ترور او 
انجام شده است.در هفته های اخیر بسیاری 
از دموکرات ها درباره توانایی بایدن برای نه 
تنها شکست دادن ترامپ در انتخابات ماه 
نوامبر )آبان( بلکه حتی ادامه خدمت برای 
دور دوم ریاست جمهوری اش ابراز نگرانی 
کرده اند و این نگرانی ها بعد از مناظره ضعیف 
او تشدید شده است.انتخابات نوامبر احتمالا 
رقابتی تنگاتنگ بین ترامپ و بایدن خواهد 
بود و میانگین نظرسنجی های تارنمای هیل 
و تارنمای »دیسیژن دِسک« -که نظرسنجی 
ها را دنبال می کند- نشان می دهد که رئیس 
جمهوری سابق آمریکا با ۱.۷ درصد برتری از 
بایدن جلو است.نظرسنجی تایمز و SAY۲۴ به 
سفارش گالوپ از بین ۱۰۰۰ شرکت کننده 
در بین ایالت های تاثیرگذار به جز آریزونا و 
ویسکانسین و نوادا انجام شد. در ایالت های 
آریزونا و ویسکانسین شرکت کنندگان ۹۰۰ 
نفر و در نوادا تعداد شرکت کنندگان ۸۰۰ 
نفر بود.این نظرسنجی در بازه زمانی ۴ تا ۱۲ 
ژوئیه )۲۲-۱۴ تیر( با حاشیه خطای ۳ و ۵ 

درصد برای هر ایالت انجام شد.

نظرسنجی جدید می گوید بایدن عقب افتاد؛

ساز  سرنوشت  ایالت  در۷  ترامپ  اقبال 
سفر هیئت ارشد نظامی آمریکایی به ریاست دنیل 

شاپیرو، به بغداد و دیدار با نخست وزیر عراق 
و دیگر مقامات این کشور در حالی 

به پایان رسیده که در روزهای 
گذشته شایعات حول توقف 
مذاکرات خروج نظامیان 
آمریکایی از عراق در حال 

تقویت شدن است.
سفر هیئت ارشد نظامی آمریکا 

به عراق با دیدار محمد شیاع سودانی 
نخست وزیر و چندی دیگر از مقامات عالی 

بغداد و اربیل به پایان رسید.»دانیل شاپیرو«، سفیر 
سابق آمریکا در اسرائیل و معاون دستیار وزیر دفاع 
آمریکا در راس این هیئت قرار داشت. دیدار شاپیرو 
با نخست وزیر عراق و نچیروان بارزانی، نخست وزیر 
اقلیم کردستان عراق، گمانه‌زنی‌هایی را در رسانه‌های 
غیر رسمی به همراه داشت که فشار آمریکایی‌ها به 
دولت عراق باعث تغییر رویکرد مذاکره با آمریکایی‌ها  
در موضوع خروج نظامیان این کشور از خاک عراق 
شده است.در سفر گذشته محمد شیاع السودانی، 
نخست وزیر عراق به آمریکا انتظار می‌رفت بحث 
خروج نیروهای آمریکایی از عراق در میان دیگر 
مسائل مورد بحث و گفتگو قرار گیرد تا با بازگشت 
نخست وزیر به کشور خبر خوبی را برای عراقی‌ها به 
همراه آورده باشد، اما سودانی در کاخ  سفید و دیدار 
با جو بایدن به این سخن که "با دولت آمریکا اختلاف 
نظر داریم" اکتفا کرد.مقاومت اسلامی عراق سه‌شنبه 
شب از هدف قرار دادن یک پایگاه نظامی ارتش رژیم 
صهیونیستی در اراضی اشغالی خبر داد.تجربه دولت 
عادل عبدالمهدی، نخست وزیر اسبق عراق و حوادث 
تشرین 2019، دولت عراق را از وقوع هر نوع درگیری و 
مواجهه مستقیم با آمریکا در این پرونده بر حذر داشت. 
جمع‌بندی که حامیان دولت سودانی به آن رسیدند 

پیش بردن مذاکرات خروج نیروهای آمریکایی بدون 
هرگونه تنش است. به همین منظور، برخی 
منابع رسانه ای مدعی شدند دولت 
عراق از نیروهای مقاومت خواسته 
تا فعلا از هرگونه عملیات بر ضد 
پایگاه‌های آمریکایی حاضر در 
این کشور خودداری کنند.از 
طرف دیگر، شایعاتی مبنی 
بر محدودیت آمد و شد مقامات 
سفارت آمریکا در فضای علمی و 
عمومی جامعه عراق منتشر شده است. بنا 
بر برخی گزارش‌ها، گروه‌های مقاومت تنها در صورتی 
حمات علیه آمریکایی‌ها را به طور موقت متوقف 
می‌کنند که اولا، مقامات سفارت آمریکا در فضای 
عمومی کشور فعالیت گسترده نداشته باشند؛ دوما، 
الینا رومانوفسکی، سفیر آمریکا در عراق از دخالت در 
تمام سطوح سیاسی عراق اجتناب کند.در این میان 
نوری المالکی، نخست وزیر اسبق عراق اعتقاد دارد 
که کشورش به تنهایی قادر به تامین امنیت خود 
است و حتی در صورت ورود تروریست‌ها یا افزایش 
فعالیت آن‌ها، امکان مقابله وجود دارد. از طرفی دیگر، 
سیاستمداران و کارشناسان امنیتی عراقی معتقد 
هستند در حال حاضر امکان ضمانت کامل امنیت در 
عراق وجود ندارد اما اینکه آمریکایی‌ها به این بهانه 
بخواهند ماندن خودشان را بی‌هیچ پایانی ادامه دهند 
مورد تایید هیچ طرفی نیست.فشار آمریکایی‌ها برای 
ادامه حضور نظامی خود در عراق، تلاش برخی احزاب 
کردی، سنی و شیعی برای حفظ نظامیان آمریکایی، 
سنگینی سایه قراردادهای اقتصادی، نظامی و امنیتی 
آمریکا بر سر دولت عراق و انتخابات قریب الوقوع 
ریاست جمهوری آمریکا را می‌توان از دیگر عوامل 
تعلیق مذاکرات خروج نیروهای نظامی آمریکایی در 

مقطع کنونی برشمرد.

دیدار هیئت ارشد نظامی آمریکایی با نخست وزیر عراق به پایان رسید؛

مذاکرات خروج نظامیان آمریکایی از عراق متوقف شد؟
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ژابی آلونسو آزمون را اخراج کرد
روزنامه بیلد آلمان در خبری مدعی شد، ژابی آلونسو سرمربی بایرلورکوزن، 

سردار آزمون مهاجم ایرانی این تیم را اخراج کرده است.
سردار آزمون مهاجم ایرانی تیم فوتبال بایرلورکوزن  روز دوشنبه  در تمرینات 
این تیم حضور نیافت و رسانه‌های آلمانی خبر دادند که غیبت او بدون 
هماهنگی با اعضای کادر فنی و مسئولان باشگاه بوده است.در همین خصوص، 
روزنامه بیلد آلمان روز سه شنبه خبر داد، ژابی آلونسو سرمربی بایرلورکوزن 
سردار آزمون را از حضور در تمرینات گروهی محروم کرده است و از این پس 
این بازیکن باید به صورت انفرادی به تمرین بپردازد همچنین این روزنامه در 
ادامه مطلب خود آورده است، آزمون شرایط بدنی بدی دارد.روزنامه کیکر 
آلمان نیز در خبری مدعی شد، سردار آزمون به مدیران باشگاه بایرلورکوزن 

اعلام کرده که حال مساعدی ندارد و نمی‌تواند در آنجا باشد.

مرد تمام‌نشدنی ماندنی شد
  قرارداد لوکا مودریچ ستاره کروات در سن ۳۸ سالگی یک فصل دیگر 

با رئال‌مادرید تمدید شد.
باشگاه رئال‌مادرید اسپانیا به صورت رسمی اعلام کرد که قرارداد لوکا 

مودریچ ستاره کروات این تیم به مدت یک فصل دیگر تمدید شد.
رئال‌مادرید در رابطه این تمدید نوشت: اکنون دیگر رسمی است و 
لوکیتا قراردادش را یک فصل دیگر تا سال ۲۰۲۵ تمدید کرد. فصلی 
که در آن او پوشکاش را پشت سر می‌گذارد و مسن‌ترین بازیکن 
تاریخ باشگاه می‌شود. رکوردی تاریخی در ۱۲۲ سال. مودریچ از 
۱۷ اکتبر به بعد از رکورد ۳۹ سال و ۳۶ روز پوشکاش پیشی خواهد 
گرفت.شماره ۱۰ رئالی‌ها در صورت کسب یک جام دیگر، به تنهایی 
به پرافتخارترین بازیکن تاریخ این باشگاه تبدیل خواهد شد. مودریچ 
۳۸ ساله تاکنون ۵۴۳ بازی برای رئال مادرید انجام داده و موفق به 

کسب ۲۶ جام شده است.

حسن در آستانه جدایی از پرسپولیس
سرویس ورزشی: مدافع چپ قطری تیم فوتبال پرسپولیس در آستانه 

جدایی از این تیم قرار دارد.
بعد از مخالفت باشگاه پرسپولیس با پیشنهاد دو باشگاه قطری برای 
به خدمت گرفتن عبدالکریم حسن، مدیران این باشگاه برای مدافع 
خود بلیت برگشت به ایران تهیه کردند تا هرچه زودتر در تمرینات 
شرکت کند اما حسن علی‌رغم این موضوع به ایران بازنگشته و پیغام 

داده که خواستار جدایی از پرسپولیس است.
بررسی‌ها نشان می‌دهد، باشگاه پرسپولیس به دو باشگاه العربی قطر و 
الکوره قطر اعلام کرده در قبال یک میلیون و 500 هزار دلار حاضر است 
رضایت نامه این بازیکن را صادر کند. با این شرایط 
باید دید در نهایت آیا پرسپولیس این بازیکن را با 
مبلغ قابل توجهی به فروش خواهد رساند یا حسن 

بالاخره به تمرینات پرسپولیس بازخواهد گشت.

    خبر

میزبانی ایران از  ۳ رویداد جهانی کبدی 
در سال جاری

رئیس فدراسیون کبدی گفت: در سال جاری میزبان ۳ رویداد 
جهانی در ایران خواهیم بود.

عباس اورسجی با اشاره به ترافیک سنگین کاری در سال جاری 
اظهار داشت: خوشبختانه کبدی ایران رشد قابل توجهی در همه ابعاد 
داشته و در مسائل فنی، دیپلماسی ورزشی و کرسی‌های بین‌المللی 
خود را به عنوان یکی از قدرت‌های بلامنازع جهان معرفی کرده است.

وی ادامه داد: امسال ترافیک سنگینی در این فدراسیون داریم و 
میزبان۳ رویداد قهرمانی جهان هستیم. اولین دوره مسابقات جهانی 
سیزم به میزبانی ستاد کل نیروهای مسلح شهریورماه در بابلسر 
برگزار خواهد شد و بعد از آن میزبانی مسابقات قهرمانی ساحلی 

جهان را در ابتدای مهرماه در بندرانزلی برعهده خواهیم داشت.
اورسجی ادامه داد: سومین دوره مسابقات قهرمانی جوانان جهان را 
هم به میزبانی اصفهان در بهمن‌ماه پیش رو داریم و در همین سال 
نیز تیم دختران ما باید در مسابقات قهرمانی جهان در هند به میدان 
برود که زمان آن هم شهریورماه خواهد بود.رئیس فدراسیون کبدی 
گفت: در حال حاضر ۲۰۰ ورزشکار، مربی و کادر فنی در اردوهای 
تیم ملی هستند و ترافیک سنگین کاری باعث شده روزهای شلوغی 
را در این فدراسیون و در تیم‌های مختلف شاهد باشیم.نخستین 
رئیس ایرانی کنفدراسیون کبدی آسیا در خصوص افتتاح مقرر این 
کنفدراسیون در تهران گفت: این موضوع با تاخیر همراه بوده اما 
در صدد هستیم تا یک ماه آینده مقرر کنفدراسیون کبدی آسیا را 

افتتاح کنیم تا امور به خوبی و با شکلی صحیح پیش برود.

آقای گل با پرسپولیس توافق کرد ؛

علیپور در مسیر بازگشت به خانه
 مهاجم سابق پرسپولیس بعد از کش و قوس‌های فراوان با این تیم برای 

بازگشت به توافق رسید.
 در پایان رقابت‌های این فصل لیگ برتر پرتغال، علی علیپور مهاجم ۲۸ ساله 
و ایرانی باشگاه ژل ویسته بعد از دو فصل حضور نه چندان موفق از این تیم 
پرتغالی جدا شد.از همان روزهای نخست جدایی وی از این تیم، گمانه‌زنی‌هایی 
در خصوص بازگشت او به پرسپولیس به وجود آورد و رفته رفته این موضوع 
شکل واقعیت به خود گرفت.باشگاه پرسپولیس بعد از جدایی این مهاجم با 
وی مذاکرات کوتاهی داشت اما به دلیل مشمول بودن این مهاجم برای انجام 
خدمت سربازی، مذاکرات با وی متوقف شد. بعد از حل شدن مشکل سربازی 
این بازیکن، سرخ‌پوشان مذاکرات خود را به صورت رسمی با مهاجم سابق خود 
آغاز کردند.با توجه به اینکه علیپور از چند تیم دیگر از جمله استقلال تهران 
و تراکتور تبریز نیز پیشنهاد داشت این مهاجم از باشگاه درخواست کرد تا به 
وی فرصت دهد. علیپور حال بعد از کش و قوس‌های فراوان با سرخ‌پوشان 
به توافق رسید و چنانچه مشکلی رخ ندهد به عنوان دومین خرید قرمزها در 

این تابستان معرفی خواهد شد.

با توجه به اینکه درآمد از فروش بازیکن، به همان اندازه موجب افزایش 
سقف بودجه باشگاه‌ها می‌شود، نگرانی‌هایی در رابطه با جعل در 

این زمینه وجود دارد.
یکی از مباحث مهم فوتبال ایران در یکی دو سال گذشته، 

موضوع سقف بودجه بود. قانونی که برای اجرا در لیگ 
بیست و سوم تصویب شد و بر همین اساس باشگاه‌ها 
مجاز بودند تا سقف ۳۲۵ میلیارد تومان برای یک فصل 
فوتبالی هزینه کنند. این قانون مخالفان و موافقان 

بسیاری داشت. باشگاه‌هایی که متمول بودند این قانون 
را نقد کردند و باشگاه‌هایی با شرایط مالی ضعیف‌تر، تأکید 

داشتند که سقف بودجه یک اتفاق مثبت است که اجازه نمی‌دهد 
فاصله آنچنانی میان اسکواد تیم‌ها ایجاد شود.

فصل قبل و به همین دلیل از سپاهان امتیاز کسر شد و یکی از دلایل افت 
این تیم نیز مسأله سقف بودجه بود. سپاهان بعد از کسر امتیاز دیگر به آن 
تیمی تبدیل نشد که ابتدای فصل همه را می‌برد و یک تنه در صدر جدول 
قرار داشت. حالا و برای فصل جدید اما سقف بودجه برای باشگاه‌هایی 
نظیر سپاهان، استقلال و پرسپولیس افزایش یافته و آنها می‌توانند کمی 
بیشتر )تا ۴۰۰ میلیارد( هزینه کنند. دلیل وجود این قانون هم حضور 
تیم‌های مورد نظر در لیگ نخبگان آسیا است که تورنمنتی مهم محسوب 
می‌شود و سایر باشگاه‌ها با تمام قوا به مسابقات می‌آیند تا عنوانی در خور 

به دست بیاورند.یک بند دیگر در قانون سقف بودجه، افزایش قدرت خرید 
بعد از انتقال بازیکن به سایر باشگاه‌ها است. یعنی هر تیمی با هر 
قیمتی بازیکن خود را به باشگاهی دیگر بفروشد، به همان 
اندازه هم سقف بودجه‌اش افزایش پیدا می‌کند. به عنوان 
نمونه میانه‌های فصل قبل محمد قربانی از سپاهان با 
رقم یک میلیون دلار راهی اورنبورگ در روسیه شد و 
بر همین اساس این مبلغ می‌تواند به سقف بودجه این 

باشگاه اضافه شود.
با این حال و طی روزهای اخیر اخباری متفاوت و کمی 
نگران‌کننده در این باره به گوش می‌رسد. گفته می‌شود 
برخی باشگاه‌ها قصد دارند اعداد جعلی را در رضایتنامه‌ها بنویسند 
تا سقف بودجه تیم‌شان افزایش پیدا کند. مثلًا اگر بازیکنی با ۴۰۰ هزار 
دلار راهی یک تیم خارجی شود، می‌توانند با هماهنگی باشگاه مقصد و 
بدون رد و بدل شدن مبلغی، عدد رضایتنامه را بالاتر بنویسند و از این راه 

سقف بودجه تیم‌شان را افزایش بدهند.
لازم است فدراسیون فوتبال در این زمینه ورود کند و ارقام را زیر ذره‌بین 
قرار بدهد و به نوعی راستی‌آزمایی کند. این اتفاق ممکن است در یکی دو 
باشگاه رخ بدهد و اتفاق مثبت ماجرا که انتقال بازیکن به خارج از کشور 
است را زیر سئوال ببرد. گویا یک باشگاه بزرگ به این اتفاق معترض شده 

اما هنوز سندی در این رابطه به دست نیاورده است.

هشدار به فدراسیون فوتبال؛ 

مراقب درج اعداد جعلی در رضایتنامه‌ها باشید

کمیته تعیین وضعیت بازیکنان فدراسیون فوتبال دور از حاشیه 
های مربوط به دعوای پرسپولیس با دروازه بان تیم ملی ایران 

قرار است رای خود را صادر کند.
 باشگاه پرسپولیس همچنان تاکید بر غیر قانونی بودن قرارداد علیرضا 
بیرانوند دروازه‌بان تیم ملی ایران با تراکتور تبریز دارد. او که با وجود داشتن 
یک فصل دیگر قرارداد با پرسپولیس تصمیم به فسخ یکطرفه و رفتن به 
تراکتور تبریز گرفت با پرونده شکایت پرسپولیس بابت این موضوع دست 
و پنجه نرم می‌کند.کمیته تعیین وضعیت بازیکنان فدراسیون فوتبال 
که بررسی این پرونده را بر عهده داشته است پس از شنیدن دفاعیات 
وکیل بیرانوند و مستندات مربوط به این قرارداد جلسه‌ای محرمانه را نیز 
تشکیل داده است تا دور از هرگونه حاشیه بتواند در این خصوص اعلام 
نظر کند.باشگاه پرسپولیس که همچنان معتقد بر غیر قانونی بودن قرارداد 
بیرانوند با تراکتور دارد خواستار دریافت غرامت ۱۹ میلیارد و ۸۰۰ میلیون 
تومانی از این دروازه‌بان است. رقمی که معادل قرارداد امسال بیرانوند 

با پرسپولیس بود که یکطرفه فسخ شد.یکی از مدیران 
باشگاه پرسپولیس بار دیگر پیگیر این پرونده شده است 
تا هرچه زودتر حکم کمیته تعیین وضعیت را دریافت 
کند اما پاسخی دریافت نکردند. اعضای کمیته تعیین 

وضعیت فدراسیون نیز از هرگونه گفتگو با 
هر یک از طرفین جلوگیری کرده اندتا 

بدون تحت تاثیر قرار گرفتن بابت این 
پیگیری ها رای خود را بدون دخالت 

ارکان باشگاه پرسپولیس و وکیل 
بیرانوند صادر کنند.پیگیری ها 
نشان می دهد رای مربوط به 
این پرونده قرار است تا ظهر 
روز شنبه ۳۰ تیرماه ۱۴۰۳ 

منتشر شود.

همه چیز محرمانه در حال پیگیری است؛

پیگیری ویژه پرسپولیس برای صدور رای انضباطی بیرانوند

�ساخت شهرهای ساحلی خوزستان
 با حمایت بانک مسکن

بانک مسکن با تامین مالی ۱۰۰ همت برای ساخت پروژه های نهضت ملی 
مسکن؛ ۲ و نیم برابر سایر بخش‌های نظام بانکی کشور تسهیلات پرداخت 

کرده است.
به گزارش پایگاه خبری بانک مسکن-هیبنا؛ دکتر سید عباس حسینی 
مدیرعامل بانک مسکن در دیدار با علی اکبر حسینی محراب، استاندار 
خوزستان ضمن بیان این مطلب گفت: تسهیلات نهضت ملی مسکن از 
محل منابع داخلی بانک مسکن پرداخت شده است.وی با تاکید بر استفاده 
از ظرفیت های صنایع و شرکت های مختلف برای پیشبرد طرح نهضت 
ملی مسکن افزود: بخش مسکن با صنایع مختلف در ارتباط است و رونق 
این بخش باعث رونق دیگر بخش‌های صنعت می شود. بنابراین لازم است 
از ظرفیت این صنایع به خصوص صنایع پتروشیمی در جهت پیشبرد طرح 
نهضت ملی مسکن در استان خوزستان استفاده شود.دکتر حسینی با بیان 
این مطلب که بانک مسکن بزرگ‌ترین بانک تخصصی حوزه مسکن بوده و 
از شرکت های تخصصی و خوشنام در حوزه ساخت و ساز برخوردار است؛ بر 
استفاده از توانمندی‌های شرکت‌های یاد شده برای رونق ساخت و ساز در 
استان خوزستان تاکید کرد.وی با اشاره به ساخت بزرگترین شهر ساحلی 
ایران در بندرعباس از سوی بانک مسکن یادآور شد: بانک مسکن به همراه 
شرکت های زیرمجموعه خود در قالب یک بانک توسعه‌گر این آمادگی را 
دارد تا در استان خوزستان نسبت به ساخت شهرهای ساحلی اقدام کند.

حسینی محراب، استاندار خوزستان نیز با قدردانی از عملکرد بانک مسکن 
در توسعه بخش مسکن و رونق اقتصادی کشور، بر حمایت های همه جانبه 
از این بانک در عمل به مسئولیت‌های ملی به ویژه در قالب طرح نهضت 

ملی مسکن قدردانی کرد.

�برخورد مناسب با مشتری اولویت
 بانک ایران زمین است

جلسه ماهانه شعب استان های گیلان، قزوین و زنجان با حضور مدیر، 
معاون، روسا و معاونین منطقه برگزار شد.

به گزارش  روابط عمومی بانک ایران زمین، در این جلسه بهزاد ترویجی 
مدیر استان بر لزوم تشکیل جلسات هفتگی به منظور برنامه ریزی های 
لازم در جهت تحقق اهداف ابلاغی در شاخص های مختلف تاکید کرد 
و طرح تسهیلاتی انتخاب پلاس را عاملی مهم در جهت پاسخگویی به 
نیاز مشتریان متقاضی این طرح بیان کرد.ترویجی از همکاران خواست 
تا با معرفی دقیق سرویس ها و خدمات بانک در جهت جذب و رضایت 
مشتریان تلاش کنند.مدیر استان بر ضرورت رعایت نظافت، پاکسازی 
فضای داخلی و انضباط در بایگانی شعب تاکید کرد و پیروی از الگوهای 
مورد تایید بانک الزامی خواند.ترویجی بر نحوه برخورد با مشتریان بالفعل 
و بالقوه و جذب آنان تاکید کرد و به روسای شعب گفت: شایسته است 
در این خصوص به عملکرد همکاران نظارت بیشتری داشته تا در زمان 
مراجعه مشتریان به شعب علاوه بر معرفی کامل محصولات بانک، با 
برخورد مناسب شاهد افزایش رضایت مندی و در نهایت افزایش سهم 

بازار منطقه باشیم. 

تیه پول و آ

    خبر

رئیس هیات مدیره بانک توسعه تعاون:

�بین ستاد وشعب بانک توسعه تعاون
 بازار مبادله ایجاد می‌شود

چهل و سومین کمیته عالی 
ریسک با حضور نعمت اله رضایی، 
رئیس هیات مدیره بانک توسعه 
تعاون،حمیدرضا البرزی، عضو 
هیات مدیره و اعضای کمیته در 
ساختمان مرکزی بانک توسعه 

تعاون برگزار شد.
به گزارش  روابط عمومی بانک 

توسعه تعاون، رئیس هیات مدیره بانک توسعه تعاون در این نشست 
اعلام کرد: یکی از کمیته های مهم که فعالیت آن ناظر به آینده می 

باشد، کمیته ریسک است.
رضایی افزود:همانگونه که بانک ها در تعامل با بانک مرکزی یک 
بازار مبادله دارند به دنبال آن هستیم که بین ستاد و شعب بانک 

توسعه تعاون نیز بازار مبادله ایجاد کنیم.
وی اظهار کرد:در صورت راه اندازی بازار مبادله در بانک، میزان 

مصارف بانک مدیریت و ریسک نقدینگی در کنترل می شود.
رضایی بیان کرد: سطح تصمیمات در کمیته ریسک می تواند در 

سطح هیات مدیره باشد.
وی گفت: انتشار منظم گزارش توسط کمیته ریسک موجب می 
شود که واحدهای ستادی و استانی نسبت به شاخص های عملیاتی 

همچون جذب منابع و مصارف حساسیت داشته باشند.
حمیدرضا البرزی، عضو هیات مدیره بانک توسعه تعاون نیز در 
این نشست اعلام کرد:گزارش های اداره ریسک می تواند چراغ راه 

فعالیت واحدهای ستادی و صف باشد.
وی افزود:اداره ریسک به عنوان دیده بان وضعیت نقدینگی بانک 
عمل می کندو گزارش هایی که از سوی این اداره به هیات مدیره 
ارسال می شود می تواند کمک مهمی در تصمیم گیری مدیران 

ارشد داشته باشد.
وی ادامه داد:با توجه به موضوعاتی که در حوزه ریسک مطرح 
است،اداره ریسک وظیفه دیده بانی و هشدار دهی نسبت به ریسک 
هایی که ممکن است در مسیر فعالیت بانک اتفاق می افتد را دارد.

در این کمیته همچنین اعلام شد، سامانه مدیریت مبتنی بر 
ارزش)VBM( در آینده نزدیک در بانک توسعه تعاون عملیاتی 

می شود.
بر این اساس، مدیریت بهینه مهم ترین دارایی بانک‌)تسهیلات( 
نیاز به اطلاعات دقیقی از پورتفوی تسهیلات دارد؛ از همین رو، 
کمیته بال در مستند»رهنمود حسابداری زیان اعتباری« بیان 
می ‌دارد که مهمترین عنصر در مدیریت پرتفوی، حسابداری زیان 
اعتباری است. سیستم حسابداری زیان به عنوان یک سیستم 
پشتیبان تصمیم گیری)DSS( این امکان را دارد که اطلاعات 
مربوط به تمام قراردادهای تسهیلاتی موجود در بانک را منسجم 

و قابل تحلیل نماید.

    خبر

مدیرعامل صندوق کارآفرینی امید در تشریح »طرح روستای 
نوفن« گفت: این طرح به منظور توسعه کسب و کارهای 

روستایی، از طریق انتقال فناوری به کسب و کارها با 
هدف افزایش بهره وری و بهبود عملکرد بنگاه­

های این بخش طراحی شده است.
به گزارش روابط عمومی صندوق کارآفرینی 
امید، آقابابایی با اشاره به اهمیت روستاها 
با موضوع امنیت غذایی به عنوان مهمترین 
ارکان در زمینه تولید و فرآوری محصولات 
کشاورزی و صنایع غذایی افزود: طرح روستای 

نوفن با تکیه بر انتقال فناوریهای نوین به 
کسب و کارهای روستایی، ضمن رفع چالش‌ها و 

پیچیدگی‌های مرتبط با صنایع غذایی، به مواردی همچون 
مسأله هدررفت منابع در تولید، کاهش قیمت تمام شده محصول 

و افزایش ارزش افزوده نیز می پردازد.
اوافزود: از آن جایی که ایجاد اشتغال در حوزه روستا نیازمند نگاه 
کارشناسی است، این مهم با تکیه بر تجارب گذشته صندوق 
کارآفرینی امید در توسعه مشاغل روستایی و عشایری و ارائه 
الگوهای مختلف توسعهای، مسیر دیگری را طی کرده است. به 

این ترتیب که با طرح ایده اولیه ایجاد روستای نوفن جلسات 
کارشناسی با برخی از اعضای کمیسیون کشاورزی مجلس 
شورای اسامی و همکاران وزارت جهاد کشاورزی 
برگزار‌شد. ایده اولیه طرح روستای نوفن با بهره 
گیری از جلسات کارشناسی با برخی از اعضای 
کمیسیون کشاورزی مجلس، ستادهای 
مختلف معاونت علمی ریاست جمهوری، 
پارک های علم و فناوری ، مراکز رشد و... 
با دو هدف اصلی افزایش بهره وری کسب و 
کارهای روستایی و استفاده از ظرفیت های 
شرکتهای دانش بنیان و فناور دارای محصول 

به تکامل رسید.
مدیرعامل صندوق کارآفرینی امید با اشاره به »صنایع 
تبدیلی و فرآوری« به عنوان حلقه مفقوده توسعه بخش کشاورزی 
خاطرنشان کرد: همواره محصولات کشاورزی و صنایع غذایی به 
طور عمده در مراحل جابه‌جایی، حمل‌و‌نقل، انبارداری و فرآوری و 
حتی خشک کردن و ذخیره‌سازی آسیب جدی می‌ بینند. از این 
رو نوآوری در ‌زمینه تولید و فرآوری محصولات کشاورزی و صنایع 

غذایی اهمیت ویژه ای دارد.

مدیرعامل صندوق کارآفرینی امید مطرح کرد: 

نوفن؛ مسیر انتقال فناوری به روستا

بانک صادرات 69.16 درصد از سهام توثیقی شرکت بورسی سازه 
پویش را به قیمت پایه هر سهم 18 هزار و 672 ریال عرضه خواهد کرد.

بانک صادرات در ادامه برنامه فروش سهام شرکت های زیرمجموعه 
و غیره در نظر دارد بلوک 69.16 درصدی سهام وثیقه شده شرکت 
بورسی سازه پویش را بطور عمده و نقد به فرش برساند.بر اساس 
این گزارش، مقرر شده بیش از 1.22 میلیارد سهم "خپویش" سه 
شنبه 9 مرداد از طریق کارگزاری بانک صادرات عرضه شود. در این 
واگذاری قیمت پایه هر سهم 18 هزار و 672 ریال و به ارزش تقریبی 
226.2 میلیارد تومان تعیین شده است.در ترکیب سهامداری این 
شرکت سرمایه گذاری ساختمانی عظام با بیش از 53.8 و شرکت 
مدیریت سرمایه افزابین الملل با 11.1 درصد حضور دارند.خریدار 
موظف است کل مبلغ معامله را ظرف حداکثر 2 روز کاری از تاریخ 
مشخص شدن برنده رقابت پرداخت کند.کارگزاران خریدار باید 10 
درصد قیمت ارزش سهام را بصورت نقدی یا ضمانت نامه بانکی 
بدون قید و شرط از مشتری دریافت و حسب مورد به حساب 
شرکت سپرده گذاری مرکزی واریز یا تحویل دهند و تاییدیه را 

به بورس ارائه کنند.

عرضه بلوک 69 درصدی سهام توثیقی 
شرکت بورسی توسط بانک صادرات

بانک کارگشایی از ابتدای فروردین تا پایان خرداد ماه امسال، روزانه 
با پرداخت 676 فقره تسهیلات رفع احتیاجات ضروری گره گشایی 

مشکلات آحاد جامعه بوده است.
به گزارش روابط عمومی بانک ملی ایران، این بانک به منظور ارائه 
خدمات مطلوب و رفع نیاز قشر محروم جامعه و تحقق محرومیت زدایی 
در کشور طی سه ماه امسال تعداد 60 هزار و  879 فقره تسهیلات به 
ارزش 13 هزار و 189 میلیارد ریال به متقاضیان و واجدین شرایط 
پرداخت کرده است. تسهیلات قرض الحسنه و مرابحه بانک کارگشایی 
با حداقل زمان و بدون ضامن راهی است تا بانک در مواقع ضروری 
برای هزینه درمان، کمک هزینه تحصیلی، تهیه جهیزیه، ودیعه 
مسکن و... در کنار مشتریان خود باشد.بانک کارگشایی در این مدت 
نیز تعداد 16 هزار و 417 فقره تسهیلات قرض‌الحسنه به ارزش 700 
میلیارد ریال و تعداد 38 هزار و 648 فقره تسهیلات مرابحه به ارزش 
6 هزار و 945 میلیارد ریال پرداخت کرده است.لازم به ذکر است؛ 
در راستای تحقق مسئولیت اجتماعی این بانک بسیاری از مشتریان 
با افتتاح حساب و ایجاد مانده، از ابتدای سال تاکنون تسهیلات و 

خدمات مالی مطلوبی را دریافت کرده اند.

گره گشایی مشکلات بیش از 60 هزار 
نفر با تسهیلات بانک کارگشایی
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مدیر عامل شرکت توزیع نیروی برق جنوب استان کرمان اعلام کرد : 

پرداخت بیش از 42 میلیارد ریال پاداش 
صرفه جویی به مشترکین 

کرمان-فرسنگی،خبرنگارعصررسانه : مدیر عامل شرکت توزیع نیروی 
برق جنوب استان کرمان اعلام کرد: از ابتدای خردادماه تاکنون، برای بیش از 
104 هزار مشترک خانگی شرکت بالغ بر 42 میلیارد ریال پاداش صرفه‌جویی 

اعمال شده است. 
به گزارش روابط عمومی شرکت توزیع نیروی برق جنوب استان کرمان، حمزه 
صدیقی مدیر عامل شرکت از مشترکان بخش خانگی به سبب همکاری در 
طرح های مدیریت مصرف گفت: از ابتدای خرداد ماه امسال تا کنون 682 
هزار صورتحساب برای مشترکین خانگی صادر شده که از این میان بیش از 

۱۰۴ هزار مشترک، شامل پاداش خوش مصرفی شدند. 
صدیقی با تاکید بر اهمیت تامین  برق پایدار، برنامه ریزی برای برق رسانی 
مستمر به مشترکین خانگی را در اولویت این شرکت دانست و گفت: از آغاز 
خرداد ماه تا نیمه تیرماه، بیش از 682 هزار و دویست قبض برای مشترکان 
بخش خانگی این شرکت صادر شده که از این میزان نزدیک به 104 هزار 

قبض، مشمول دریافت پاداش صرفه جویی شده اند. 
این مقام مسئول، ارزش ریالی این پاداش ها را بیش از 42 میلیارد ریال، 
بیان کرد و افزود: 104 هزار مشترک خوش حساب که میزان مصرف برق 
خود را نسبت به سال گذشته کاهش داده اند پاداش تعلق گرفته است، مبلغ 
این پاداش‌ها در قبوض برق مشترکین درج شده و مشمولین می توانند با 
مراجعه به اپلیکیشن برق من، به طور دقیق از میزان پاداش های تخصیص 

یافته مطلع شوند.  
رئیس هیئت مدیره شرکت توزیع نیروی برق جنوب استان کرمان یاد آورشد: 
میزان مشترکین مشمول پاداش در مناطق عادی به میزان 6 درصد، گرمسیر 
یک، 35 درصد و گرمسیر 2 به میزان 10 درصد بوده است که به طور کلی 
15 در صد مشترکین شرکت توزیع نیروی برق جنوب استان کرمان مصرف 

برق خود را کاهش و پاداش به ایشان تعلق گرفته است.  
لازم بذکر است شهرهای سیرجان، بردسیر، رابر، مناطق عادی، شهرستان 
های بم، نرماشیر، گنبکی، ریگان، فهرج و ارزوِیه گرمسیر یک و شهرستان 

های جیرفت، فاریاب، شامل منطقه گرمسیر دو میباشند. 
وی با اشاره به اطلاع رسانی های گسترده پیرامون پویش »با انرژی« در راستای 
بهره گیری مناسب از ظرفیت ها و قابلیت های شهرستان های حوزه عملیاتی 
شرکت در بخش خانگی ادامه داد: این پویش با هدف مصرف بهینه انرژی 
برق و به صورت مشخص، کاهش مصرف در بخش خانگی طراحی شده و از 
همه مشترکین، دعوت می کنم با نصب اپلیکیشن »با انرژی« به این پویش 

بپیوندند و از مزایای مادی و معنوی آن بهره مند شوند. 

در راستای افزایش تولید صورت گرفت؛

ارتقا بهره‌وری در ایستگاه‌های ریخته‌گری ذوب‌آهن 
اصفهان-احسان عالیخانی،خبرنگارعصررسانه : انجام تعمیرات 
اساسی بخش فولادسازی ذوب‌آهن اصفهان شرایط برای افزایش تولید در 
این بخش را فراهم کرده است. در این راستا با همت تلاشگران این بخش 
رکورد جدیدی در مدت زمان ذوب‌گیری تاندیش در ایستگاه‌های ریخته‌گری 

۵ و ۶ حاصل شد.
به گزارش ایراسین، خسرو شمس مدیر بخش فولادسازی ذوب‌آهن اصفهان در 
این خصوص گفت: کارکنان این بخش در تاریخ سوم تیرماه و در تاندیش‌های 
شماره ۵۵ و ۶۳ به ترتیب در ایستگاه‌های شماره ۵ و ۶ دانیلی و واحد نسوز 
به رکورد مدت زمان ذوب‌گیری ۱۰۲۵ دقیقه و تعداد ۱۷ ذوب در ایستگاه ۵ 
با مقطع بیلت ۲۰۰ * ۲۰۰ میلی‌متر و ۱۰۹۰ دقیقه و ۱۳ ذوب در ایستگاه 
۶ با مقطع بیلت ۱۵۰*۱۵۰ میلی متر دست یافتند. اهمیت این موفقیت با 
توجه به اختلاف مقطع و سرعت ریخته‌گری بیلت در هر کدام از ایستگاه‌ها، 
بسیار زیاد است.وی افزود: تعداد ذوب ریخته شده با یک تاندیش که باعث بالا 
رفتن سکوئنس )تداوم فعالیت( ماشین ریخته‌گری می‌شود یکی از عوامل مؤثر 
در افزایش ظرفیت تولید و کاهش ضایعات کیفی در ایستگاه‌های ریخته‌گری 
مداوم به شمار می‌رود که نهایتاً اقتصادی بودن فرایند تولید وکاهش بهای 
تمام شده شمش را در پی دارد.مدیربخش فولادسازی ذوب آهن اصفهان 
تصریح کرد: عوامل مؤثر در افزایش زمان زیر ذوب تاندیش، به پلاستر نسوز 
و نحوه اجرای آن از یک سو و از سوی دیگر به بهره‌برداری صحیح و کنترل و 
دقت در فرایند در طول زمان ریخته‌گری وابسته است.در ادامه حسین جزینی 
سرپرست کارگاه ریخته گری مداوم نیز تصریح کرد: مهم‌ترین دستاورد این 
رکورد کاهش مصارف و کاهش هزینه‌هاست که کاهش بهای تمام‌شده شمش 
را محقق می‌کند.سرپرست کارگاه ریخته‌گری مداوم در پایان دست‌یابی به 
این رکورد ارزشمند را به کلیه همکاران شاغل در بخش فولادسازی )کارگاه 
ریخته‌گری مداوم و واحد نسوز( تبریک گفت و ابراز امیدواری نمود در آینده 

شاهد دست‌یابی به رکوردهای ارزشمند دیگری باشیم.

ایجاد دفاتر تسهیل‌گری در مناطق چهارگانه همدان
همدان-مریم قاسمی،خبرنگارعصررسانه :  رئیس کمیسیون 
سرمایه‌گذاری، مالی و گردشگری شورای شهر همدان از ایجاد دفاتر 
تسهیل‌گری در مناطق چهارگانه منوچهری، کوی خضر، کوی زینبیه و 

کوی خاتم خبر داد.
حمید بادامی‌نجات گفت: این دفاتر به منظور تعامل بیشتر مردم و کسبه با 

شهرداری در تجمیع، بازسازی و نوسازی املاک در این مناطق است.
او با بیان اینکه تشکیل و راه‌اندازی این دفاتر به ویژه در مناطق کم‌برخوردار 
مؤثر خواهد بود، گفت: این دفاتر در منطقه منوچهری، کوی خضر، کوی 

زینبیه )مزداگینه( و کوی خاتم )ششصد دستگاه( ایجاد خواهد شد.
رئیس کمیسیون سرمایه‌گذاری، مالی و گردشگری شورای شهر همدان گفت: 
ایجاد دفاتر تسهیل‌گری بازار تاریخی همدان از تجارب موفق در این خصوص 
بود که توانست در متقاعد و همراه کردن کسبه بافت بازار در جداره‌سازی خوب 
عمل کند.بادامی‌نجات با بیان اینکه کار عمارت خورشید در بافت بازار خوب 
بود، گفت:، اما اشکالاتی نیز وارد است که باید به دنبال رفع این موارد باشند.

او با تأکید بر اینکه مردم باید بدانند دفاتر تسهیل‌گری چرا و به چه منظور 
تشکیل می‌شوند، گفت: مردم باید بدانند برای چه مواردی به این دفاتر 
مراجعه کنند که از این مهم به ویژه در زمان ثبت جهانی هگمتانه غفلت شد.

رئیس کمیسیون سرمایه‌گذاری، مالی و گردشگری شورای اسلامی شهر 
همدان گفت: در زمان ثبت جهانی هگمتانه باید فضا از سوی دفاتر مدیریت 
می‌شد که این اتفاق رخ نداد و قرار بر پای کار آوردن مردم و کسبه در بحث 

جداره‌سازی در سرگذر بود که این اقدام محسوس نبود.
بادامی‌نجات با تأکید بر اینکه ایجاد دفاتر تسهیل‌گری در مناطق چهارگانه 
اقدام درستی است، گفت:، اما نگرانی ما این است اهدافی که شهرداری به 

دنبال آنها بوده و همچنین مورد تأکید شوراست محقق نشود.

    خبر

زاهدان- غلام نبی براهویی، خبرنگارعصررسانه 
:  مدیر کل راه و شهرسازی استان سیستان و 
بلوچستان از اخذ سند تک برگ برای ۱۲ هزار و 
۱۶۵ هکتار از اراضی دولتی به همت دولت سیزدهم 

در محدوده شهرهای این اداره کل خبر داد.
عطاء اله اکبری در نشست مدیران عضو شورای هماهنگی 
راه و شهرسازی استان سیستان و بلوچستان با خبرنگاران 
افزود: اخذ اسناد تک‌برگی در این حجم شفافیت امور ثبتی، 
پیشگیری از جعل اسناد مالکیت و ارائه خدمات بهینه توام 

با سرعت، دقت و کیفیت به شهروندان را به دنبال دارد.
وی همچنین از رفع تصرف بیش از ۴۶۵ هکتار از اراضی 
اراضی دولتی استان از سال ۱۴۰۰ تاکنون به ارزش سه 
هزار و ۴۳۰ میلیارد و سه میلیون و ۲۰۰ هزار تومان خبر 
داد و گفت: این اراضی در قالب ۱۵۲ عملیات با تلاش 
نیروهای یگان حفاظت در راستای انجام وظایف و تکالیف 
قانونی و صیانت از اراضی دولتی آزادسازی و به بیت المال 
بازگردانده شد،مدیر کل راه و شهرسازی استان سیستان و 
بلوچستان بهره برداری از حدود ۲۰۰ کیلومتر بزرگراه و راه 
اصلی به همراه چهار پل بزرگ، دریافت ۳۲ هزار و ۹۱۱ تن 

قیر که منجر به ارتقای شاخص بزرگراههای شمال استان 
از ۱۲ درصد به ۲۰ درصد شد را به همراه الحاق بیش از 
۱۴۰۰ هکتار زمین به محدوده شهرهای شمال استان 
و افتتاح بیش از ۱۳ هزار واحد طرح نهضت ملی مسکن 

را از جمله مهمترین اقدامات دولت سیزدهم در محدوده 
شهرهای تحت پوشش این اداره کل برشمرد.مدیرکل 
بنیاد مسکن انقلاب اسامی سیستان و بلوچستان 
گفت: شاخص مقام سازی مسکن روستایی این استان 

در دولت سیزدهم با رشد به میانگین ۵۰ درصد رسید.
مصطفی بیک مداح بهره برداری از ۱۸ هزار و ۲۵۰ واحد 
مسکونی، واگذاری زمین رایگان در قالب ۸۲۰۰ قطعه 
و اجرای طرح هادی و بهسازی معابر بافت روستایی در 
۵۴۳ روستا و اختصاص بیشترین قیر کشور به روستایی 
استان را از مهمترین اقدامات دولت سیزدهم برشمرد.

مدیرعامل شرکت عمران شهر جدید رامشار نیز در این 
نشست گفت: به همت دولت سیزدهم بیش از ۲۰۰ قطعه 
زمین رایگان به متقاضیان طرح جوانی جمعیت و حمایت 
از خانواده در این شهر واگذار شد.ابوذر نکوئی تکمیل و 
بهره برداری سالن آمفی تئاتر و سالن کنفرانس جانبی، 
تکمیل شبکه فاضلاب و تکمیل بهره برداری پکیج تصفیه 
فاضلاب شهر تکمیل مخزن۲۰۰۰ متر مکعبی آب، راه 
اندازی کارگاه تولیدی پوشاک با همکاری شرکت هپی 
لند و ستاد اجرایی فرمان حضرت امام )ره(، اجرا عملیات 
آماده سازی اراضی و معابر محلات شهر، آغاز عملیات 
پروژه احداث سالن ورزشی چند منظوره با اعتبار بیش از 
۲۲ میلیارد تومان را از دیگر اقدامات دولت سیزدهم در 

شهر جدید رامشار عنوان کرد.

 به همت دولت سیزدهم صورت گرفت؛

اخذ سند تک برگ برای بیش از ۱۲ هزار هکتار از اراضی دولتی شمال سیستان و بلوچستان

آدینه،خبرنگارعصررسانه:  مشهد-ایرج 
متشکل‌از  منطقه‌تربت‌حیدریه  گروه‌معین 
مدیر,معاونین،روسای‌واحدهای عملیاتی وستادی 
از نواحی تابعه این منطقه در شهرستانهای 
تربت حیدریه ،کاشمر ،گناباد ،خواف وانبار نفت 
بازدید کرد دراین دوره از بازدیدهای میدانی 
تیم های کنترلی و نظارتی حوزه مدیریت،ضمن 
بازدیدازمجاری عرضه ,مصرف‌کنندگان عمده‌وجزء, 
تاسیسات‌های‌گازمایع، عملکرد نواحی‌چهارگانه این 
منطقه درحوزه عملیاتی جنوب خراسان رضوی 

مورد ارزیابی قرار داد. به گزارش روابط‌عمومی 
‌شرکت ‌ملی ‌پخش ‌فرآورده‌های نفتی ‌منطقه 
تربت‌حیدریه، جواد بلندی مدیرمنطقه: ازاتمام 
اولین مرحله بازدیدمیدانی گروه معین این 
منطقه‌ در سال 1403خبرداد وتصریح کرد: گروه 
معین، از مجاری عرضه  CNG و سوخت مایع ، 
تاسیسات گاز مایع ,مصرف کنندگان عمده وجزء 
, دفاترپلیس 10+ومرکز اسقاط خودرو بازدید و 
عملکرد آنان در حوزه سوخترسانی رامورد ارزیابی 
نمود .بلندی افزود: پایش تصویری دوربین های 

حفاظت الکترونیک مجاری عرضه ,کنترل کمیت 
وکیفیت فرآورده موجود درمجاری عرضه سوخت, 
کنترل موجودی مصرف‌کنندگان عمده، بررسی 
وضعیت عمومی جایگاه های عرضه سوخت و 
صحت سنجی تجهیزات و ملزومات ایمنی و آتش 
نشانی ، بررسی ادوات فعال دربخشهای مختلف 
مصرف ,پایش عملکرد نواحی 4گانه و تاسیسات 
و عملیات انبار نفت منطقه درحوزه عملیات 
جنوب خراسان رضوی به منظور ‌حصول‌اطمینان 

ازاجرای‌دقیق‌دستورعمل‌های‌جاری میباشد.

رسید سرانجام  1403به  سال  در  تربت‌حیدریه  منطقه  معین   گروه  بازدید  مرحله  اولین 

تبریز-امیدمحمدزاده،خبرنگارعصررسانه: 
یونس دباغ صادقی‌پور، مدیرکل تأمین‌اجتماعی استان 
آذربایجان‌شرقی از اقدامات و تلاش‌های همکاران در جهت 
حمایت از کارگران، کارفرمایان و اقشار مختلف جامعه که 
نمودار تعهد، مسئولیت‌پذیری و دلسوزی نسبت به آینده 

این مرز و بوم است؛ قدردانی کرد.
یونس دباغ صادقی‌پور مدیر‌کل تأمین‌اجتماعی استان 
آذربایجان‌شرقی، در نشست خبری به مناسبت هفته 
تأمین‎اجتماعی گفت: هفته تأمین اجتماعی، فرصتی 
ارزشمند است تا به پاس خدمات ارزنده و کوشش‌های شبانه‌روزی همکاران در تأمین رفاه اجتماعی، سلامت 
و امنیت خاطر جامعه از آنها تجلیل کنیم. وی این اقدامات و تلاش‌های همکاران در جهت حمایت از کارگران، 
کارفرمایان و اقشار مختلف جامعه را نمودار تعهد، مسئولیت‌پذیری و دلسوزی نسبت به آینده این مرز و بوم 
دانست.دباغ صادقی‌پور فرا رسیدن ایام عزاداری سرور و سالار شهیدان اباعبدالله الحسین را تسلیت گفت و 
همچنین فقدان شهدای خدمت بخصوص شهید آیت‌الله دکتر سید محمدعلی آل‌هاشم و استاندار جهادی 
آذربایجان شرقی شهید دکتر مالک رحمتی را ضایعه‌ای جبران ناپذیر برای استان خواند و از اصحاب رسانه 
نیز بابت پرشور کردن فضای انتخاباتی که به حماسه 15 تیر و حضور ملت ایران در پای صندوق‌های رأی 
انجامید، قدردانی کرد.در ادامه ایشان با بیان اینکه سازمان تأمین‌اجتماعی بزرگترین نهاد بیمه‌ای کشور است 
افزود: در استان آذربایجان‌شرقی نیز بیشترین میزان بیمه‌شده در مقایسه با سایر صندوق‌های بازنشستگی، 
تحت پوشش این سازمان هستند.دکتر سیدحسن سیدی مدیر درمان استان نیز در این دیدار تعداد بستری 
های سال 1402 در بیمارستان های این مدیریت را بیش از 33هزار مورد و خدمات درمانی سرپایی را بیش 

از سه میلیون مورد اعلام و گفت: بیش از 17هزار مورد عمل جراحی هم در سال گذشته انجام شده است.

مدیرکل تأمین‌اجتماعی استان آذربایجان‌شرقی:

دستیابی به منابع پایدار مالی و رشد مالی 
نیازمند اصلاحات در برخی قوانین است

رئیس کانون بازنشستگان تأمین اجتماعی استان گلستان:

از  صیانت  بازنشستگان  کانون  وظایف 
است کشور  سطح  در  سازمان 

گرگان-زهراکارزگر،خبرنگارعصررسانه: در 
نشست تعاملی اصحاب رسانه باحضور مدیرکل 
تامین‌اجتماعی استان گلستان و رئیس کانون 

بازنشستگان و مستمری بگیران کارگری استان
کوهستانی رئیس کانون بازنشستگان تأمین 
اجتماعی استان گلستان و عضو شورایعالی کانونهای 
بازنشستگی کشورگفت:تأمین اجتماعی دومین 
تأمین کننده در سطح کشور است و در استان 
گلستان ۲بیمارستان به شکل هتلینگ فعال می 

باشدو بحث ام آر ای برای بیمارستان حکیم جرجانی تهیه شده است.
وی گفت : از وظایف کانون بازنشستگان صیانت از سازمان در سطح کشور می باشد که در راس 
هرم قرار دارد که ۴میلیون هفتصد هزار نفردر کشور و ۷۵ هزارنفر در سطح استان عضودارد.

وی گفت ؛ در تمامی مناقصه ها تمام نمایندگان دستگاههای نظارتی مختلف در راستای بیمه 
های تکمیلی عمر وحوادث ودرمان حضور دارند .

کوهستانی افزود:بحث المپیاد ورزشی همه ساله برگزار می شود در بین بازنشستگان ورزش 
والیبال اضافه شد و استان گلستان در رشته های والیبال شنا و پینگ پنگ قهرمان کشور و 

رتبه اول را کسب کرد.
وی گفت : در طرح مرشدان در سال گذشته ۱۳۷۰ نفر اعزام به مشهد داشتیم بدون ریالی 
هزینه و مبلغ ۵۱میلیارد تومان وام قرض الحسنه به اعضاپرداخت شده ودر سال جدید تا 
کنون ۱۳ میلیارد تومان وام ثبت نام ودر حال پرداخت می باشد.وی گفت : امسال ۳۵ درصد 

افزایش حقوق برای حداقل بگیران افزایش داشتیم .

تبریز-امیدمحمدزاده،خبرنگارعصررسانه : در حاشیه بازدید 
معاون وزیر جهاد کشاورزی و رئیس سازمان تحقیقات، آموزش و 
ترویج کشاورزی از  ایستگاه تحقیقات باغبانی سهند از 4 رقم جدید 

زردآلو معرفی شده توسط محققان این ایستگاه رونمایی شد. 
 رئیس ایستگاه تحقیقات باغبانی سهند در حاشیه این بازدید در 
گفتگو با خبرنگاران گفت: ما ارقام پاکوتاه زردآلو را اصلاح کرده ایم 
که حسن این ارقام کیفیت آنهاست. این ارقام را می توانیم متراکم 
بکاریم و برداشت آنها نیز بیشتر است.محسن پورسلطان با بیان اینکه 
این ارقام پاکوتاه زردآلو در آذربایجان شرقی برای نخستین بار در سطح 
خاورمیانه معرفی شده است بیان کرد: این ارقام را همچنین می توانیم 
در محیط های کنترل شده بکاریم و ریسک تولید را کاهش دهیم. 
رئیس ایستگاه تحقیقات باغبانی سهند از دیگر ویژگی های این ارقام 
را صرفه جویی در مصرف آب و مقاوم بودن در برابر بیماری ها و آفات، 
تگرگ و سرما، عملکرد بالاتر، ماندگاری بیشتر برشمرد.پورسلطان 
همچنین از معرفی 4 رقم جدید بادام در ماه های آینده توسط این 
ایستگاه خبر داد. وی ادامه داد: ما در ایستگاه تحقیقات باغبانی سهند 
در عرض 60 سال توانستیم 10 رقم بادام و در کنار آن 14 رقم جدید 
زرد آلو را اصلاح کنیم.پورسلطان افزود: خوشبختانه اولین تحقیقات 
کاربردی بادام و همچنین زردآلو در سطح کشور از ایستگاه تحقیقات 

باغبانی سهند صورت گرفته است.

زاهدان- غلام نبی براهویی، خبرنگارعصررسانه :سردار 
دوستعلی جلیلیان  فرمانده انتظامی استان سیستان و بلوچستان 
در تشریح نتایج دوازدهمین مرحله طرح رعد استان، بیان داشت: 
در این طرح ۱۸ نفر از اشرار مسلح شناسايي و دستگير شدند، 
تعداد ۱۷۴ سارق و مالخر دستگیر که از این تعداد ۱۰ فقره سرقت 
مسلحانه کشف که منجر به متلاشی شدن دو باند سرقت‌های 
مسلحانه سریالی گردید و در مجموع  ۲۲۴  پرونده سرقت نیز کشف 

گردید و ارزش ریالی کالاهای مکشوفه ۴۸۰ میلیارد ریال است.
اين مقام ارشد انتظامي افزود: دو نفر عامل شهادت پرسنل شهید 
آرمان ارباب و شهید مسعود شهرکی در مخفیگاهشان در شهرستان 
کنارک دستگیر گردیدند. فرمانده انتظامی استان سیستان و 
بلوچستان با اشاره به اینکه در این مرحله از طرح رعد ۱۴ نفر 
قاچاقچي عمده مواد مخدر دستگیر که به متلاشی شدن ۲ باند 
بین المللی مواد مخدر  و کشف1 تن و ۳۰۰ کیلوگرم انواع مواد 
مخدر انجامید، همچنین ۸۳ نفر خرده فروش مواد مخدر دستگیر 
و ۹۲۴ معتاد متجاهر جمع آوری گردیدند،  بیان داشت: در این 
مرحله ۵۱ قبضه سلاح جنگی و شکاری کشف شد و تعداد ۱۳۰۰ 
نفر اتباع بيگانه غيرمجاز شناسايي و دستگير شدند.سردار جلیلیان 
خاطر نشان کرد: تعداد  ۲۵ دستگاه خودرو شوتی  توقیف و تعداد 

۲۷ خودرو و موتورسیکلت سرقتی نیز کشف گردید.

گرگان-زهراکارزگر،خبرنگارعصررسانه : مدیرعامل شرکت توزیع 
نیروی برق استان گلستان از احتمال افزایش خاموشی صنایع استان خبر 
داد و گفت: با توجه به گرمای هوا و افزایش میزان مصرف مشترکان خانگی، 
قطعی برق دو روز در هفته صنایع محتمل است. سیداحمد موسوی اظهار 
کرد: در حال حاضر صنایع استان گلستان هفته‌ای یک روز درگیر خاموشی 
هستند اما بسته به شرایط اضطرار ممکن است چندین ساعت به این زمان 
اضافه شود.وی از احتمال افزایش خاموشی صنایع استان خبر داد و افزود: 
با توجه به گرمای هوا و افزایش میزان مصرف مشترکان خانگی، قطعی 
برق دو روز در هفته صنایع محتمل است.مدیرعامل شرکت توزیع نیروی 
برق استان گلستان ادامه داد: شهرک‌های صنعتی می‌توانند ۹۰ درصد بار 
خود را کاهش دهند اما برق آنها پابرجا باشد.وی با بیان اینکه به صنایع 
اعلام شده است به جای روزهای جمعه یک روز دیگر از ایام هفته را برای 
تعطیلی در نظر بگیرند، افزود: در غیر این صورت صنایع باید مانند سال 
۱۴۰۰ روزانه ۱۰ ساعت دچار خاموشی می‌شدند اما اکنون واقف هستند 
که چه روزی برق ندارند.وی بیان کرد: در سال‌های اخیر شاهد رشد مصرف 
برق در صنعت بودیم که استان گلستان در این زمینه هشت درصد رشد 
داشته است.موسوی با تاکید بر اینکه شرکت برق به دنبال ایجاد محدودیت 
نیست و در واقع در حال مدیریت بار است، افزود: در هر شهرک صنعتی 
یک روز معین در هفته برای خاموشی در نظر گرفته شده و صنایعی که 

خاموشی به آنها آسیب می‌رساند از لیست خارج می‌شوند.

 رونمایی از 4 رقم جدید زردآلو 
در ایستگاه تحقیقات باغبانی سهند

 دوازدهمین طرح رعد
 در سیستان و بلوچستان اجرا شد 

 احتمال افزایش خاموشی
 صنایع گلستان 

      سرزمین من



منشور اخلاقی
انتشار د ‏قیق و بد ‏ون سانسور اخبار نمونه ای بارز از شاخصه‌های  توسعه 
و پیشرفت هر جامعه ای به شمار می‌آید ‏؛ احترام به حقوق و  حفظ 
حریم خصوصی افراد ‏، خود ‏د ‏اری از تهمت و افتراء د ‏ر خبررسانی،  
پاسد ‏اشت ارزش‌های انسانی و فعالیت‌های صاد ‏قانه و حرفه ای د ‏ر  

عرصه مطبوعات از اصول و اهد ‏اف این رسانه می‌باشد ‏.
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�بازگشت تمامی حجاج ایرانی به کشور 
در امنیت کامل

فرمانده یگان های انتظامی و حفاظتی فراجا، گفت: از روز 
جمعه اول تیر ماه تا صبح یکشنبه ۲۴ تیر ماه، تمامی زائران 
حج تمتع از طریق ۲۱ ایستگاه پروازی و در امنیت کامل به 

میهن بازگشته اند.
 سردار رضا بنی اسدی فر، با بیان اینکه قرارگاه تاکتیکی خطوط 
هوایی قدر پلیس فرودگاه‌های کشور، عملیات برگشت زائران بیت 
الله الحرام در ۲۱ فرودگاه بین‌المللی را تا بازگشت آخرین زائر خانه 
خدا بر عهده داشت اظهار کرد: با تلاش شبانه روزی همکارانم در 
پلیس فرودگاه‌های سراسر کشور، تمامی زائران حج تمتع در کمال 

امنیت و آرامش به کشور بازگشته‌اند.
وی افزود: عملیات حج سال جاری به مدت بیش از ۲ ماه از ۲۱ 
اردیبهشت ماه تا ۲۴ تیرماه جاری از ۱۹ استان کشور انجام شد که 
با عنایت خداوند متعال ۸۷ هزار و ۵۵۰ نفر در این کنگره عظیم 
شرکت که عملیات تشرف زائران با توفیق کامل در همه زمینه‌ها 

همراه بود.
این مقام ارشد انتظامی همکاری و مشارکت بسیار خوب زائران، 
مدیران کاروان‌ها و دست‌اندرکاران، در انتظام بخشی و همچنین 

صیانت از شأن حجاح را از ویژگی‌های حج امسال برشمرد.
فرمانده یگان‌های انتظامی و حفاظتی فراجا با تقدیر از کلیه 
دست‌اندرکاران عملیات حج به ویژه همکاران عزیز در پلیس 
فرودگاه‌های سراسر کشور، گفت: پلیس فرودگاه‌های کشور آماده 
خدمت رسانی به زائران عزیز در حج عمره و اربعین حسینی است.

 توسعه خدمات غیرحضوری به عنوان یک 
اولویت و ضرورت در سازمان تأمین اجتماعی 
سبب شده تا اکنون ۹۹ درصد نسخه های 
درمانی به صورت الکترونیک صادر و لیست 
هوشمند حق بیمه برای کارفرمایان صادر شود؛ 
اموری که علاوه بر سرعت بخشیدن به خدمت 
رسانی، موجب صرفه‌جویی اقتصادی و بهبود 

بازدهی در ارایه خدمات به مردم شده است.
 توسعه خدمات غیرحضوری یکی از اولویت‌های 
سازمان تأمین اجتماعی است؛ اکنون ۵۹ خدمت از 
مجموعه خدمات این سازمان به‌صورت غیرحضوری 
و در بسترهای مختلف الکترونیکی ارائه می‌شود 
که بستر اصلی آن درگاه رسمی خدمات سازمان 
تأمین‌اجتماعی به نشانی اینترنتی es.tamin.ir است.

از این تعداد خدمات غیرحضوری، ۵۳ خدمت در برنامه 
کاربردی )اپلیکیشن( تلفن همراه »تأمین من« نیز 
پیاده‌سازی شده و این برنامه تاکنون بیش از چهار 
میلیون بار روی تلفن‌های همراه نصب شده است.

اجرایی شدن طرح لیست هوشمند حق بیمه در کل 
کشور، اقدامی مهم و گامی بزرگ در مسیر راهبرد 
هوشمندسازی تأمین‌ اجتماعی است که با پیاده‌سازی 

آن، همه فرآیندهای دستی کاربران در زمان تنظیم 
و ارسال لیست به‌صورت مکانیزه و اتوماتیک اعمال 
و قابل بهره‌برداری شده که موجب کاهش خطاهای 
کاربری و همچنین وصول به هنگام پرداخت‌ها 
و ارائه تعهدات قانونی سازمان تأمین‌اجتماعی به 
بیمه‌شدگان به صورت برخط شده است.در این 
راستا دامون خدابنده، رئیس مرکز فناوری اطلاعات، 
آمار و محاسبات سازمان تأمین اجتماعی با حضور 

در خبرگزاری جمهوری اسامی و شرکت در یک 
نشست خبری پاسخگوی پرسش‌های خبرنگاران 
ایرنا در حوزه رفاه و تامین اجتماعی در خصوص ارائه 
خدمات این سازمان در حوزه فناوری اطلاعات، آمار 
و محاسبات و همچنین نحوه اجرا و مزیت بکارگیری 
خدمات الکترونیک در تامین اجتماعی بود که به 

شرح زیر است:
خدابنده در خصوص فعالیت سازمان تامین اجتماعی 

در حوزه فناوری اطلاعات گفت: این سازمان در سه 
حوزه بیمه، درمان و سرمایه‌گذاری اقتصادی فعالیت 
داشته و بیش از نیمی از جمعیت کشور یعنی حدود 

۴۶ میلیون نفر را تحت پوشش دارد.
وی با بیان اینکه مرکز فناوری اطلاعات تامین 
اجتماعی باید از تمامی ارکان و فعالیت‌های این سازمان 
پشتیبانی کند و بنابراین مسئولیت تولید، پشتیبانی و 
اطلاع رسانی در هر سه حوزه بیمه، درمان و سرمایه 
گذاری را بر عهده دارد، افزود: این مرکز با بیش از ۵۰۰ 
شعبه تامین اجتماعی و حدود یک میلیون و ۳۰۰ هزار 
کارگاه پرداخت حق بیمه و همچنین چندین میلیون 

مستمری بگیر در ارتباط است.
رئیس مرکز فناوری اطلاعات، آمار و محاسبات سازمان 
تأمین اجتماعی با اشاره به جامعه آماری مخاطبان و 
دریافت کنندگان خدمات در حوزه فناوری اطلاعات 
این سازمان گفت: تامین اجتماعی ۸۳ بیمارستان 
ملکی و حدود ۵۰۰ مرکز درمانی در اختیار دارد و 
با چند صدهزار نفر پزشک در ارتباط است که می 
بایست مباحث مربوط به پروژه‌های نسخه الکترونیکی 
و سیستم‌های بیمارستانی آنها و نیز مباحث مالی 

تامین اجتماعی را پوشش دهد.

    روزنه
رئیس مرکز فناوری اطلاعات، آمار و محاسبات سازمان تأمین اجتماعی مطرح کرد:

پیشرفت ۹۹درصدی نسخه الکترونیک

معاون بهداشت دانشگاه علوم پزشکی جندی شاپور اهواز و رئیس مرکز بهداشت استان خوزستان 
در خصوص آخرین وضعیت بیماری تب دانگ و پشه آئدس گفت: این پشه تاکنون در هیچ یک از 
شهرستان‌های استان صید نشده است.دکتر پژمان بختیاری نیا بیان کرد: مراقبت حشره شناسی 
که بر اساس دستورعمل‌های وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی،که از چندین ماه گذشته 
آغاز شده با جدیت دنبال می‌شود و عدم مشاهده و صید پشه توجیهی برای رعایت نکردن موازین 
بهداشتی نیست.وی افزود: مدتی پیش تنها یک مورد بیمار وارده مبتلا به تب دانگ گزارش شد 
که مراقبت‌های درمانی لازم را دریافت کرد.هم اکنون ۴۰ شهر ایران درگیر پشه آئدس هستند و 
مبارزه با پشه آئدس حداقل در ۸۷ نقطه کشور در حال انجام است. در ۵۰ سال گذشته ۱۰ کشور 

دنیا به آئدس آلوده شدند ولی هم اکنون تعداد این کشورها به ۱۲۰ کشور رسید.

معاون آموزش متوسطه وزارت آموزش و پرورش گفت: در فرآیند گزینش، حدود ۲۴۸۰۰ هزار 
نفر از بین پذیرفته‌شدگان مرحله اولیه جذب خواهند شد که اسامی این افراد در مرداد سال جاری 
اعلام می‌گردد. محمدمهدی کاظمی با اشاره به اهمیت تأمین معلم در سال تحصیلی جدید، افزود: 
آزمون استخدامی ویژه جذب دبیر و هنرآموز با هدف رفع نیاز مدارس، در اسفند ماه سال گذشته 
برگزار شد.وی ادامه داد: نتایج اولیه این آزمون در اردیبهشت ماه سال جاری اعلام و قریب به ۵۰ 
هزار نفر در این مرحله موفق به کسب حدنصاب علمی لازم به منظور حضور در مرحله دوم شدند.

عضو شورای معاونان وزارت آموزش و پرورش با تاکید بر جذب بهترین‌ها برای شغل معلمی، تصریح 
کرد: معلم تراز انقلاب اسلامی می‌تواند نسلی متخصص، متعهد، مؤمن و انقلابی را تربیت نموده و 

در همین راستا در تیرماه سال جاری بیش از ۷ هزار کانون ارزیابی تکمیلی تشکیل شد.
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      آخرین خبر

جرایم نقدی مندرج در مفاد ۱۰ تا ۱۳ قانون شکار و صید با پیشنهاد معاونت 
محیط‌زیست طبیعی و تنوع‌‎زیستی سازمان حفاظت محیط‌زیست به 

وزارت دادگستری طی مصوبه هیات وزیران افزایش یافت.
 مطابق این مصوبه جرایم موضوع ماده ۱۰ که مربوط به شکار و صید 
جانوران‌ وحشی‌ عادی‌ و از بین بردن رستنی ها است از ۲۰ میلیون و 
۴۰۰ هزار تا ۱۰۲ میلیون ریال افزایش یافت، همچنین در این مصوبه 
جرایم موضوع ماده ۱۱ که به جرایم شکار و صید در فصول‌ و ساعات‌ 
ممنوع‌ مقرر، شکار و صید با وسایل‌ و از طرق‌ غیرمجاز، تخریب‌ چشمه‌ها 

و آبشخور حیوانات‌ در مناطق‌ حفاظت‌ شده و ... اشاره دارد که از ۱۵۳ 
میلیون تا ۳۰۶ میلیون ریال افزایش یافت.

جرایم ماده ۱۲ و ۱۳ نیز که به ترتیب مربوط به شکار و صید جانوران‌ 
وحشی‌ حمایت‌ شده‌، شکار و صید در مناطق‌ حفاظت‌ شده‌ و پناهگاه 
های‌ حیات‌ وحش‌ بدون‌ تحصیل‌ پروانه‌، آلوده‌ کردن آب‌ رودخانه‌ها، 
دریاچه‌ها و تالابهای‌ حفاظت‌ شده و شکار جانوران‌ وحشی‌ کمیاب‌ و در 
معرض‌ خطر انقراض، شکار در پارکهای‌ ملی‌، شکار، صید و یا کشتار 
جانوران‌ وحشی‌ با استفاده‌ از سموم‌ و مواد منفجره‌، مبادرت‌ به‌ اقداماتی‌ 
که‌ موجبات‌ آلودگی‌ آب‌ دریای‌ خزر و خلیج‌ فارس‌ و دریای‌ عمان‌ با مواد 
غیر نفتی‌ و... هستند به ترتیب از ۲۰۴ تا ۳۴۰ و ۴۰۸ تا ۵۷۸ میلیون 
و همچنین جرایم موضوع تبصره ۲ ماده ۱۳ از ۴۰۸ تا ۸۱۶ میلیون 

ریال افزایش یافت.
با توجه به اینکه آخرین به روز رسانی جرایم مذکور در سال ۹۷ انجام 
گرفته بود و این جرایم در حال حاضر از بازدارندگی لازم برخوردار نبودند، 
به روزرسانی آن از سال ۱۴۰۱ در دستور کار معاونت قرار گرفت و طی 
بررسی‌های فنی موضوع در جلسات کارشناسی پیشنهاد تنظیم و به 

وزارت دادگستری اعلام شد.

جرایم شکار و صید افزایش یافت

      آخرین خبر

معاون برنامه‌ریزی اداره کل داروی سازمان غذا و دارو با اشاره به کمبود 
جهانی انسولین قلمی نوومیکس، گفت: بخشی از انسولین‌های قلمی 

مورد نیاز بازار از مسیر واردات تامین می‌شود.
 ناصر هیراد افزود: انسولین نوومیکس تولیدی در کشور به دلیل 
کمبود جهانی، نصف مصرف ماه توسط شرکت نوونوردیسک تامین 
می‌شود و میزان عرضه محصول از ۸۰۰ هزار عدد ماهانه به ۴۴۰ هزار 
عدد افت کرده اما منجر به قطع عرضه نشده است.وی با بیان اینکه 
در حال حاضر کمبود انسولین نوومیکس در استرالیا، اندونزی، کره 

جنوبی، مالزی، هند، ترکیه و غیره با بحران مواجه شده است، افزود: 
سازمان غذا و دارو تلاش می‌کند تا از طریق واردات موازی انسولین 
مورد نیاز بیماران را تامین کند که اقدامات لازم را در این زمینه 
نیز انجام داده است و سعی می‌شود این دارو را در کوتاه‌ترین زمان 
ممکن وارد کند.معاون برنامه‌ریزی اداره کل داروی سازمان غذا و 
دارو تصریح کرد: در حال حاضر درمورد انسولین‌های برندهای دیگر 
مشکلی در تامین بازار وجود ندارد و بیماران مبتلا به دیابت می‌توانند 
با مشورت پزشک خود، تا زمان رفع دسترسی دشوار به برند مصرفی، 
از داروی مشابه تولید داخل استفاده کنند. آخرین بررسی‌های وزارت 
بهداشت نشان می‌دهد، بیش از ۱۴ درصد جمعیت بالای ۲۰ سال 
کشور یعنی چیزی حدود هفت میلیون نفر ایرانی به دیابت مبتلا 
هستند و این روند رو به افزایش در آینده نزدیک به بیش از ۱۰ 

میلیون مبتلا خواهد رسید.
دیابت با شیوع یک نفر از هر ۱۰ نفر، سهم بالایی از بار بیماری‌های 
غیرواگیر در دنیا دارد. این بیماری که از آن به عنوان بیماری سبک 
شهرنشینی نیز یاد می‌شود، پس از توسعه زندگی شهری شیوع 

بسیار زیادی بین مردم داشته است.

کمبود جهانی انسولین‌های قلمی

      اینفوگرافی

 معاون برنامه‌ریزی، مالی و پشتیبانی سازمان تأمین‌اجتماعی گفت: بیش 
از ۴۰۰ هزار نفر از زنان و دختران خانه‌دار تحت پوشش خدمات متنوع 

سازمان تأمین اجتماعی قرار دارند.
به گزارش ایرنا از تامین اجتماعی، سید مرتضی حسینی 

سازمان تأمین‌اجتماعی را یک نهاد خانواده محور 
دانست و گفت: توجه جدی به بیمه دختران و 
زنان خانه‌دار از دهه ۸۰ خورشیدی در دستور کار 
این سازمان قرار گرفته است زیرا یکی از تکالیف 
سازمان تأمین‌اجتماعی، پوشش فراگیر بیمه‌ای 
است.وی بیمه کردن زنان و دختران خانه‌دار را 

یکی از رویکردهای این سازمان در دو و نیم سال اخیر 
عنوان کرد و اظهار داشت: اکنون بیشتر از ۴۰۰ هزار نفر 

بیمه‌شده از قشر زنان و دختران خانه‌دار داریم که تحت پوشش 
خدمات متنوع سازمان تأمین اجتماعی قرار گرفته‌اند.حسینی افزود: 

پوشش بیمه‌ای دانشجویان در دوران تحصیل نیز در دستور کار سازمان 
تأمین‌اجتماعی قرار گرفته و نزدیک به ۱۰۰ هزار نفر از دانشجویان شاغل 
به تحصیل در مراکز آموزش عالی کشور، بیمه شده‌اند.وی یادآور شد: زنان 
خانه‌دار و دختران و بیمه دانشجویان می توانند از طریق سامانه خدمات 
غیرحضوری تأمین‌اجتماعی در این طرح ها ثبت نام کنند.معاون برنامه‌ریزی، 
مالی و پشتیبانی سازمان تأمین‌اجتماعی خاطر نشان کرد: بر اساس نگاه 
خانواده‌محور در حوزه درمان، چند کار ویژه در دوره اخیر برای بیمه‌شدگان 

و بازنشستگان صورت گرفته است؛ از جمله هزینه‌های درمان ناباروری و 
همچنین درمان بیماری‌های صعب‌العلاج تحت پوشش بیمه قرار گرفته و 
خدمات بسیار خوبی در این حوزه ارائه می‌شود. علاوه بر این با 
رویکرد پیشگیری از بیماری‌های مزمن و پرهزینه، در همه 
مجموعه‌های درمانی ملکی سازمان تأمین‌اجتماعی، 
کلینیک‌های ویژه‌ای برای رصد و کنترل دیابت و 

فشار خون ایجاد شده است.
حسینی ادامه داد: حدود ۵۰۰ مرکز درمانی در 
تأمین‌اجتماعی در سراسر کشور خدمات مختلف 
درمانی رایگان به خانواده‌های بیمه‌شده ارائه می‌کنند 
و امیدواریم بتوانیم در بخش درمان و توسعه آن، به‌ویژه 
توسعه خدمات در مناطق محروم و کمتر توسعه‌یافته، 
خدمات درمان مناسب و در شأن بیمه‌شده‌ها داشته باشیم.وی 
در خصوص شرایط بیمه دانشجویی نیز گفت: هر فردی که دانشجو باشد 
از روز اول دانشجویی، می‌تواند خود را بیمه کند و تمام دوران دانشجویی او 
جزو سوابق کاری و بیمه‌ای او لحاظ می‌شود. اگر چهار سال بیمه دانشجویی 
را کنار بگذاریم، بعد از فراغت از تحصیل چنین فردی با ۲۶ سال کار کردن 
و داشتن ۳۰ سال سابقه خدمت و ۳۰ روز حقوق می‌تواند بازنشسته شود.

این مسئول در سازمان تامین اجتماعی اظهار داشت: بیمه زنان خانه‌دار هم 
پیش‌شرط خاصی ندارد و هر کدام از دختران و زنان خانه‌دار که کمتر از ۵۰ 

سال سن داشته باشند، می‌توانند در این طرح ثبت‌نام کنند.

 معاون برنامه‌ریزی، مالی و پشتیبانی سازمان تأمین‌اجتماعی:

بیش از ۴۰۰ هزار نفر از بیمه زنان خانه‌دار بهره‌مند شدند


